
*** Spm. 841 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer for folk flest kan du nevne?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Bankinnskudd/ Banksparing 68 67 68 56 ∇ 68 74 ▲ 65 65 68 70 69 68 70 63 62 57 58 ∇ 67 73 ▲

Aksjer 49 50 48 29 ∇ 56 ▲ 57 ▲ 43 ∇ 41 ∇ 53 57 ▲ 63 ▲ 45 ∇ 49 51 45 32 ∇ 35 ∇ 47 58 ▲

Aksjefond 45 47 42 20 ∇ 58 ▲ 55 ▲ 32 ∇ 31 ∇ 42 55 ▲ 50 41 43 50 46 19 ∇ 25 ∇ 40 ∇ 58 ▲

Obligasjonsfond 12 15 ▲ 10 ∇ 1 ∇ 17 ▲ 14 12 5 ∇ 11 16 ▲ 16 11 13 9 13 3 ∇ 4 ∇ 8 ∇ 19 ▲

Pensjonssparing 11 13 9 2 ∇ 14 ▲ 15 ▲ 8 10 7 ∇ 15 ▲ 15 9 14 12 8 6 3 ∇ 11 14 ▲

Pengemarkedsfond 4 4 3 - ∇ 5 4 3 1 4 5 6 3 4 2 5 - 1 2 6 ▲

Annet (Uspesifisert) 53 55 51 55 61 ▲ 55 42 ∇ 41 ∇ 52 60 ▲ 68 ▲ 51 50 54 50 31 ∇ 37 ∇ 49 ∇ 65 ▲

Kjenner ingen 9 10 9 21 ▲ 6 ∇ 4 ∇ 12 13 8 5 ∇ 8 10 9 11 9 22 ▲ 18 ▲ 10 4 ∇

**Sum 250 260 241 183 287 278 216 207 245 282 295 239 252 252 238 170 181 234 298

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 841 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer for folk flest kan du nevne?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Bankinnskudd/ Banksparing 68 70 80 ▲ 67 77 - 87 ▲ 77 71 65 39 65 49 ∇

Aksjer 49 62 58 51 44 - 53 69 ▲ 58 ▲ 45 86 48 36

Aksjefond 45 56 53 50 52 - 44 52 59 ▲ 37 - 43 38

Obligasjonsfond 12 7 14 11 4 - 9 38 ▲ 21 ▲ 10 15 12 11

Pensjonssparing 11 10 14 8 12 - 18 8 17 ▲ 11 - 13 4

Pengemarkedsfond 4 - 4 3 2 - 6 17 ▲ 6 2 - 4 5

Annet (Uspesifisert) 53 91 ▲ 64 51 50 - 50 63 64 ▲ 44 ∇ 70 57 31 ∇

Kjenner ingen 9 - 5 7 6 - 6 5 3 ∇ 8 - 12 27 ▲

**Sum 250 295 293 248 248 - 272 329 299 222 211 254 200

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 841 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer for folk flest kan du nevne?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Bankinnskudd/ Banksparing 68 73 74 ▲ 79 ▲ 69 74 72 ▲ 51 ∇ 70 ▲ 55 ∇

Aksjer 49 64 ▲ 60 ▲ 61 ▲ 53 55 53 ▲ 34 ∇ 51 ▲ 40 ∇

Aksjefond 45 58 ▲ 64 ▲ 59 ▲ 52 ▲ 55 ▲ 45 31 ∇ 47 ▲ 34 ∇

Obligasjonsfond 12 20 ▲ 18 ▲ 23 ▲ 17 ▲ 18 ▲ 11 8 13 ▲ 5 ∇

Pensjonssparing 11 15 ▲ 18 ▲ 12 19 ▲ 13 11 6 ∇ 12 8

Pengemarkedsfond 4 4 5 7 ▲ 7 ▲ 7 3 3 4 1

Annet (Uspesifisert) 53 61 ▲ 64 ▲ 61 ▲ 61 ▲ 67 ▲ 58 ▲ 39 ∇ 55 ▲ 45 ∇

Kjenner ingen 9 3 ∇ 2 ∇ 1 ∇ 3 ∇ 3 ∇ 7 ∇ 20 ▲ 7 ∇ 19 ▲

**Sum 250 299 305 303 281 293 260 194 259 208

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 842 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Regelmessige bankinnskudd 64 62 66 65 66 65 61 51 ∇ 64 71 ▲ 67 63 62 69 64 69 52 ∇ 66 65

Aksjer i børsnoterte selskaper 22 26 ▲ 18 ∇ 7 ∇ 19 28 ▲ 26 14 ∇ 18 27 ▲ 30 ▲ 20 22 19 21 9 ∇ 15 ∇ 17 ∇ 29 ▲

Pensjonssparing i fond 21 22 19 7 ∇ 27 ▲ 27 ▲ 13 ∇ 10 ∇ 20 27 ▲ 19 24 ▲ 20 17 16 4 ∇ 9 ∇ 24 24 ▲

Regelmessige innskudd i aksjefond 20 20 20 7 ∇ 24 26 ▲ 16 8 ∇ 19 27 ▲ 22 18 22 20 22 3 ∇ 12 ∇ 19 26 ▲

Enkeltinnskudd i aksjefond 19 20 18 6 ∇ 17 25 ▲ 22 15 14 ∇ 25 ▲ 29 ▲ 15 ∇ 19 21 21 8 ∇ 11 ∇ 15 ∇ 27 ▲

Innskudd i andre fond 14 15 13 9 ∇ 13 18 ▲ 13 4 ∇ 11 19 ▲ 13 15 15 11 9 11 6 ∇ 12 18 ▲

Nei, bruker ingen 19 20 19 30 ▲ 19 13 ∇ 22 36 ▲ 23 9 ∇ 17 20 20 19 20 19 34 ▲ 19 15 ∇

**Sum 179 186 172 130 185 202 171 138 168 206 196 176 179 175 174 123 139 172 205

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 842 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Regelmessige bankinnskudd 64 49 73 65 63 - 56 47 73 ▲ 66 70 59 57

Aksjer i børsnoterte selskaper 22 20 17 22 17 - 17 25 37 ▲ 22 15 18 30

Pensjonssparing i fond 21 17 16 22 22 - 17 11 33 ▲ 20 - 23 16

Regelmessige innskudd i aksjefond 20 14 22 26 ▲ 13 - 22 25 27 ▲ 21 - 16 19

Enkeltinnskudd i aksjefond 19 5 22 19 15 - 29 32 31 ▲ 19 - 16 17

Innskudd i andre fond 14 14 9 12 7 - 15 14 25 ▲ 12 - 13 18

Nei, bruker ingen 19 38 17 15 21 - 26 27 9 ∇ 14 15 26 ▲ 23

**Sum 179 157 176 181 159 - 182 181 236 173 100 172 179

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 842 *** Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Regelmessige bankinnskudd 64 68 68 65 70 63 100 ▲ - ∇ 67 ▲ 51 ∇

Aksjer i børsnoterte selskaper 22 100 ▲ 41 ▲ 55 ▲ 28 ▲ 43 ▲ 23 - ∇ 24 ▲ 7 ∇

Pensjonssparing i fond 21 27 ▲ 34 ▲ 31 ▲ 100 ▲ 30 ▲ 22 - ∇ 22 ▲ 11 ∇

Regelmessige innskudd i aksjefond 20 38 ▲ 100 ▲ 35 ▲ 33 ▲ 41 ▲ 22 - ∇ 23 ▲ 7 ∇

Enkeltinnskudd i aksjefond 19 48 ▲ 33 ▲ 100 ▲ 29 ▲ 44 ▲ 19 - ∇ 22 ▲ 4 ∇

Innskudd i andre fond 14 27 ▲ 28 ▲ 31 ▲ 20 ▲ 100 ▲ 14 - ∇ 15 ▲ 6 ∇

Nei, bruker ingen 19 - ∇ - ∇ - ∇ - ∇ - ∇ - ∇ 100 ▲ 15 ∇ 41 ▲

**Sum 179 308 305 316 280 321 200 100 189 126

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 843 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer mener du banken din har for deg?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Bankinnskudd/ Banksparing 42 44 40 26 ∇ 48 ▲ 48 ▲ 37 38 41 47 ▲ 46 45 40 37 36 31 24 ∇ 39 51 ▲

Aksjefond 37 39 35 11 ∇ 47 ▲ 49 ▲ 28 ∇ 21 ∇ 39 48 ▲ 45 36 39 34 35 13 ∇ 15 ∇ 34 51 ▲

Pensjonssparing 13 15 11 - ∇ 23 ▲ 16 8 ∇ 10 12 17 ▲ 17 13 13 18 5 ∇ 4 ∇ 4 ∇ 13 18 ▲

Aksjer på Oslo Børs 10 11 8 2 ∇ 12 12 ▲ 9 7 12 12 ▲ 14 10 9 9 5 1 ∇ 3 ∇ 10 13 ▲

Bolig/ Boligsparing 9 10 8 14 ▲ 12 ▲ 7 5 ∇ 7 10 10 12 9 13 ▲ 5 3 ∇ 2 ∇ 5 11 10

Obligasjonsfond 5 5 5 - ∇ 6 7 5 3 3 7 ▲ 7 3 ∇ 8 ▲ 5 2 2 2 3 ∇ 8 ▲

Obligasjoner 5 5 4 - ∇ 6 6 5 6 4 6 6 4 7 ▲ 3 3 3 3 4 6 ▲

Pengemarkedsfond 4 6 3 1 ∇ 5 6 5 4 4 6 10 ▲ 3 5 3 5 3 2 3 7 ▲

Andre (Uspesifisert) 25 28 23 21 29 24 25 23 21 31 ▲ 29 28 21 24 21 10 ∇ 17 ∇ 24 31 ▲

Vet ikke 31 27 ∇ 35 ▲ 56 ▲ 20 ∇ 26 ∇ 34 41 ▲ 29 21 ∇ 24 28 35 32 42 ▲ 59 ▲ 54 ▲ 32 19 ∇

**Sum 182 190 173 130 208 202 159 159 174 204 210 179 189 171 158 126 129 171 215

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 843 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer mener du banken din har for deg?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Bankinnskudd/ Banksparing 42 30 43 46 47 - 64 ▲ 53 51 ▲ 39 - 41 11 ∇

Aksjefond 37 29 45 42 37 - 37 58 ▲ 53 ▲ 34 - 37 23

Pensjonssparing 13 15 10 13 14 - 13 23 24 ▲ 12 - 13 12

Aksjer på Oslo Børs 10 7 10 11 11 - 11 18 12 9 - 9 5

Bolig/ Boligsparing 9 19 11 9 9 - 2 20 9 9 - 10 -

Obligasjonsfond 5 - 3 5 2 - 10 4 13 ▲ 4 - 5 5

Obligasjoner 5 - 7 6 2 - 2 7 12 ▲ 3 - 3 -

Pengemarkedsfond 4 10 4 6 2 - 5 9 9 ▲ 4 - 3 2

Andre (Uspesifisert) 25 25 27 24 21 - 24 24 38 ▲ 26 15 22 35

Vet ikke 31 49 21 29 29 - 18 14 16 ∇ 27 85 ▲ 34 44

**Sum 182 184 182 194 175 - 188 230 236 166 100 177 136

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 843 *** Hvilke former for sparing og pengeplasseringer mener du banken din har for deg?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Bankinnskudd/ Banksparing 42 48 ▲ 49 ▲ 48 48 ▲ 49 46 ▲ 26 ∇ 44 ▲ 32 ∇

Aksjefond 37 53 ▲ 63 ▲ 54 ▲ 50 ▲ 52 ▲ 39 20 ∇ 41 ▲ 21 ∇

Pensjonssparing 13 16 19 ▲ 17 26 ▲ 15 14 8 ∇ 14 ▲ 8

Aksjer på Oslo Børs 10 17 ▲ 15 ▲ 15 ▲ 11 14 ▲ 10 4 ∇ 11 ▲ 6

Bolig/ Boligsparing 9 7 7 8 10 10 10 7 9 11

Obligasjonsfond 5 6 9 ▲ 7 6 8 6 2 ∇ 6 2

Obligasjoner 5 7 7 8 ▲ 6 7 5 2 5 2

Pengemarkedsfond 4 8 ▲ 6 9 ▲ 5 6 5 1 ∇ 5 2

Andre (Uspesifisert) 25 31 ▲ 32 ▲ 37 ▲ 33 ▲ 39 ▲ 27 ▲ 17 ∇ 26 22

Vet ikke 31 16 ∇ 9 ∇ 15 ∇ 21 ∇ 15 ∇ 27 ∇ 54 ▲ 28 ∇ 46 ▲

**Sum 182 210 217 218 216 216 190 142 188 153

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 844 *** Hvis du fikk en uforutsett utgift i dag på 10.000 kroner, ville du kunne betale den uten spesielle problemer?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Ja 84 87 ▲ 81 ∇ 60 ∇ 82 91 ▲ 92 ▲ 71 ∇ 85 93 ▲ 82 84 83 87 90 83 70 ∇ 82 91 ▲

Nei 14 12 ∇ 17 ▲ 36 ▲ 17 8 ∇ 7 ∇ 28 ▲ 13 7 ∇ 16 15 16 12 10 15 27 ▲ 16 8 ∇

Tvil/ vet ikke 1 1 2 4 ▲ 0 1 1 1 2 - ∇ 2 1 1 1 1 3 3 1 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 844 *** Hvis du fikk en uforutsett utgift i dag på 10.000 kroner, ville du kunne betale den uten spesielle problemer?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Ja 84 62 75 ∇ 88 89 - 98 ▲ 91 93 ▲ 88 76 83 86

Nei 14 38 22 ▲ 12 11 - - ∇ 9 7 ∇ 12 24 15 14

Tvil/ vet ikke 1 - 2 - - - 2 - 1 - - 2 -

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 844 *** Hvis du fikk en uforutsett utgift i dag på 10.000 kroner, ville du kunne betale den uten spesielle problemer?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Ja 84 95 ▲ 95 ▲ 97 ▲ 92 ▲ 94 ▲ 87 ▲ 66 ∇ 100 ▲ - ∇

Nei 14 5 ∇ 5 ∇ 3 ∇ 8 ∇ 6 ∇ 11 ∇ 31 ▲ - ∇ 100 ▲

Tvil/ vet ikke 1 0 - - 0 1 1 3 ▲ - ∇ -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 845 *** Hvor mye penger mener du man bør ha for å kjøpe aksjer på Oslo Børs?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Inntil kr 10.000.- 16 19 ▲ 13 ∇ 11 25 ▲ 18 7 ∇ 11 14 19 ▲ 24 ▲ 14 15 11 23 ▲ 11 9 ∇ 15 20 ▲

Kr 10-49.999.- 13 17 ▲ 9 ∇ 18 ▲ 16 12 7 ∇ 10 11 17 ▲ 10 14 14 12 13 14 11 12 14

Kr 50-99.999.- 9 9 10 6 9 10 10 8 11 11 ▲ 10 9 8 13 6 13 12 8 9

Kr 100.000 eller mer 16 18 ▲ 13 ∇ 15 8 ∇ 19 21 ▲ 16 17 16 9 ∇ 17 17 15 17 12 16 16 16

Vet ikke 46 37 ∇ 55 ▲ 50 42 41 ∇ 55 ▲ 55 ▲ 47 38 ∇ 47 46 46 49 41 50 52 49 41 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 845 *** Hvor mye penger mener du man bør ha for å kjøpe aksjer på Oslo Børs?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Inntil kr 10.000.- 16 21 18 16 10 - 12 19 20 15 17 14 9

Kr 10-49.999.- 13 10 16 14 14 - 5 19 19 ▲ 15 16 8 ∇ 4

Kr 50-99.999.- 9 7 8 12 9 - 8 4 14 8 - 8 14

Kr 100.000 eller mer 16 23 14 18 11 - 15 7 20 19 15 13 16

Vet ikke 46 39 45 40 57 - 59 52 27 ∇ 43 53 58 ▲ 57

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 845 *** Hvor mye penger mener du man bør ha for å kjøpe aksjer på Oslo Børs?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Inntil kr 10.000.- 16 28 ▲ 22 ▲ 20 19 20 16 11 ∇ 16 14

Kr 10-49.999.- 13 19 ▲ 16 15 16 15 15 ▲ 9 14 8

Kr 50-99.999.- 9 9 9 6 9 7 10 8 10 ▲ 5

Kr 100.000 eller mer 16 18 18 18 16 22 ▲ 15 14 17 ▲ 11

Vet ikke 46 26 ∇ 34 ∇ 41 40 ∇ 36 ∇ 44 ∇ 58 ▲ 43 ∇ 61 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 846 *** Hvor god kjennskap har du til følgende faktorer knyttet til aksjesparing i børsnoterte selskaper? Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Spm. 846.1 Hvordan man handler aksjer, rent praktisk
Meget god kjennskap  ➀ 5 8 ▲ 2 ∇ 1 ∇ 6 6 ▲ 3 3 2 ∇ 6 ▲ 12 ▲ 3 4 4 3 1 1 ∇ 2 ∇ 8 ▲

Ganske god kjennskap  ➁ 11 16 ▲ 6 ∇ 5 ∇ 12 15 ▲ 8 4 ∇ 10 15 ▲ 12 12 9 10 10 4 3 ∇ 7 ∇ 17 ▲

Litt kjennskap  ➂ 31 33 29 21 ∇ 32 31 35 23 ∇ 30 35 ▲ 34 28 34 31 27 20 22 ∇ 28 37 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 51 42 ∇ 60 ▲ 69 ▲ 49 46 ∇ 49 62 ▲ 57 43 ∇ 40 ∇ 54 48 54 55 66 ▲ 69 ▲ 59 ▲ 36 ∇

Vet ikke 3 2 4 4 1 2 5 ▲ 7 ▲ 2 1 ∇ 2 2 5 0 5 9 ▲ 4 3 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 3.1 3.5 3.6 3.3 3.2 3.4 3.6 3.4 3.1 3.0 3.4 3.3 3.4 3.4 3.7 3.7 3.5 3.0

Spm. 846.2 Selskapene på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 4 ▲ 1 ∇ 1 4 3 2 - 0 4 ▲ 5 3 2 1 2 1 1 1 ∇ 4 ▲

Ganske god kjennskap  ➁ 11 18 ▲ 4 ∇ 5 ∇ 10 16 ▲ 9 6 11 14 ▲ 19 ▲ 10 11 10 7 5 3 ∇ 9 16 ▲

Litt kjennskap  ➂ 38 42 ▲ 33 ∇ 32 44 ▲ 41 30 ∇ 28 ∇ 32 46 ▲ 39 37 41 39 31 18 ∇ 29 ∇ 36 45 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 46 33 ∇ 58 ▲ 60 ▲ 40 ∇ 39 ∇ 54 ▲ 60 ▲ 55 ▲ 34 ∇ 35 ∇ 48 42 50 54 70 ▲ 64 ▲ 50 ▲ 33 ∇

Vet ikke 3 2 4 3 2 2 5 ▲ 6 ▲ 2 2 ∇ 3 2 5 0 6 6 3 4 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 3.1 3.6 3.5 3.2 3.2 3.4 3.6 3.4 3.1 3.1 3.3 3.3 3.4 3.5 3.7 3.6 3.4 3.1

Spm. 846.3 Hva som påvirker aksjekursen
Meget god kjennskap  ➀ 3 6 ▲ 1 ∇ 1 4 5 2 3 2 4 8 ▲ 4 2 2 2 1 1 1 ∇ 6 ▲

Ganske god kjennskap  ➁ 16 23 ▲ 9 ∇ 12 15 20 ▲ 13 7 ∇ 7 ∇ 23 ▲ 22 ▲ 15 15 11 18 9 7 ∇ 13 21 ▲

Litt kjennskap  ➂ 49 47 50 45 57 ▲ 52 39 ∇ 39 ∇ 53 54 ▲ 44 47 51 56 46 34 ∇ 35 ∇ 47 56 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 29 22 ∇ 36 ▲ 38 ▲ 23 ∇ 22 ∇ 40 ▲ 44 ▲ 34 18 ∇ 23 32 ▲ 26 29 30 52 ▲ 52 ▲ 34 ▲ 15 ∇

Vet ikke 3 2 ∇ 5 ▲ 3 2 2 7 ▲ 7 ▲ 4 1 ∇ 3 2 5 ▲ 2 5 4 5 4 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.9 3.3 3.3 3.0 2.9 3.2 3.3 3.2 2.9 2.9 3.1 3.1 3.1 3.1 3.4 3.5 3.2 2.8
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 846.4 Risiko og avkastning
Meget god kjennskap  ➀ 5 9 ▲ 1 ∇ 4 6 7 4 3 3 8 ▲ 10 ▲ 5 6 5 1 ∇ 1 3 4 8 ▲

Ganske god kjennskap  ➁ 15 20 ▲ 9 ∇ 5 ∇ 16 20 ▲ 12 8 ∇ 8 ∇ 22 ▲ 20 15 11 14 17 4 ∇ 7 ∇ 11 ∇ 22 ▲

Litt kjennskap  ➂ 41 42 40 27 ∇ 45 45 40 31 ∇ 49 ▲ 45 ▲ 37 39 44 45 42 21 ∇ 27 ∇ 41 48 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 36 26 ∇ 46 ▲ 60 ▲ 31 ∇ 27 ∇ 39 51 ▲ 37 25 ∇ 29 39 35 35 37 70 ▲ 56 ▲ 41 ▲ 21 ∇

Vet ikke 3 2 ∇ 4 ▲ 4 2 2 5 ▲ 7 ▲ 4 0 ∇ 3 2 5 ▲ 1 4 4 7 ▲ 3 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.9 3.4 3.5 3.0 2.9 3.2 3.4 3.2 2.9 2.9 3.2 3.1 3.1 3.2 3.7 3.5 3.2 2.8

Spm. 846.5 Meglere i Norge
Meget god kjennskap  ➀ 2 3 ▲ 0 ∇ 1 1 2 1 - 0 2 5 ▲ 1 0 1 2 3 2 1 2

Ganske god kjennskap  ➁ 9 13 ▲ 6 ∇ 7 10 12 ▲ 7 8 6 12 ▲ 16 ▲ 10 7 6 6 4 6 5 ∇ 14 ▲

Litt kjennskap  ➂ 34 38 ▲ 31 ∇ 24 ∇ 45 ▲ 35 29 ∇ 23 ∇ 30 43 ▲ 35 30 ∇ 41 ▲ 39 29 21 ∇ 20 ∇ 31 42 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 52 44 ∇ 59 ▲ 65 ▲ 41 ∇ 49 58 ▲ 63 ▲ 60 ▲ 42 ∇ 39 ∇ 56 ▲ 46 ∇ 53 59 65 ▲ 69 ▲ 60 ▲ 39 ∇

Vet ikke 3 3 4 3 3 2 5 ▲ 7 ▲ 4 1 ∇ 5 2 ∇ 5 1 5 8 4 3 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.4 3.3 3.6 3.6 3.3 3.3 3.5 3.6 3.6 3.3 3.1 3.4 3.4 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6 3.2

Spm. 846.6 Hva som foregår på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 4 ▲ 0 ∇ 3 1 3 1 1 0 3 6 ▲ 2 0 ∇ 2 2 3 3 1 3

Ganske god kjennskap  ➁ 10 14 ▲ 5 ∇ 4 ∇ 9 14 ▲ 8 6 5 ∇ 14 ▲ 15 ▲ 10 10 7 6 - ∇ 3 ∇ 9 14 ▲

Litt kjennskap  ➂ 49 52 46 40 ∇ 55 ▲ 54 ▲ 42 ∇ 35 ∇ 53 56 ▲ 45 50 51 48 47 26 ∇ 39 ∇ 47 57 ▲

Ingen kjennskap  ➃ 36 27 ∇ 44 ▲ 49 ▲ 32 26 ∇ 44 ▲ 50 ▲ 38 26 ∇ 30 35 33 41 42 67 ▲ 51 ▲ 39 24 ∇

Vet ikke 3 2 4 4 2 2 5 7 ▲ 4 1 ∇ 3 2 6 ▲ 1 4 4 4 4 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 3.0 3.4 3.4 3.2 3.0 3.4 3.4 3.3 3.1 3.0 3.2 3.2 3.3 3.3 3.6 3.4 3.3 3.0
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*** Spm. 846 *** Hvor god kjennskap har du til følgende faktorer knyttet til aksjesparing i børsnoterte selskaper? Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Spm. 846.1 Hvordan man handler aksjer, rent praktisk
Meget god kjennskap  ➀ 5 14 2 3 8 - 6 19 ▲ 12 ▲ 1 ∇ - 5 3

Ganske god kjennskap  ➁ 11 7 13 12 7 - 3 6 23 ▲ 14 - 8 5

Litt kjennskap  ➂ 31 42 22 32 28 - 33 40 31 31 56 30 34

Ingen kjennskap  ➃ 51 36 62 ▲ 51 57 - 55 35 33 ∇ 51 31 55 45

Vet ikke 3 - 1 2 - - 2 - 2 4 14 2 14 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 3.0 3.5 3.3 3.3 - 3.4 2.9 2.9 3.4 3.4 3.4 3.4

Spm. 846.2 Selskapene på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 - 2 2 - - 4 7 9 ▲ - - 1 -

Ganske god kjennskap  ➁ 11 28 5 13 10 - 3 15 22 ▲ 12 - 8 7

Litt kjennskap  ➂ 38 36 35 36 45 - 42 49 48 ▲ 36 24 36 40

Ingen kjennskap  ➃ 46 36 57 ▲ 48 45 - 49 26 ∇ 20 ∇ 48 47 50 41

Vet ikke 3 - 1 1 - - 2 3 2 4 29 ▲ 4 11 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 3.1 3.5 3.3 3.3 - 3.4 3.0 2.8 3.4 3.7 3.4 3.4

Spm. 846.3 Hva som påvirker aksjekursen
Meget god kjennskap  ➀ 3 14 2 3 2 - 4 7 8 ▲ 2 - 2 4

Ganske god kjennskap  ➁ 16 28 15 14 17 - 15 8 29 ▲ 16 24 12 18

Litt kjennskap  ➂ 49 49 60 ▲ 50 45 - 54 76 ▲ 46 45 32 49 26 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 29 - 22 30 33 - 25 8 ∇ 13 ∇ 34 31 33 41

Vet ikke 3 8 1 2 2 - 2 - 3 3 14 4 11 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.4 3.0 3.1 3.1 - 3.0 2.9 2.7 3.1 3.1 3.2 3.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 846.4 Risiko og avkastning
Meget god kjennskap  ➀ 5 - 3 3 4 - 9 7 16 ▲ 3 15 5 4

Ganske god kjennskap  ➁ 15 21 12 16 15 - 14 14 28 ▲ 15 - 11 16

Litt kjennskap  ➂ 41 63 40 44 53 - 39 64 ▲ 37 44 40 42 32

Ingen kjennskap  ➃ 36 16 44 36 26 - 35 15 ∇ 17 ∇ 35 31 39 37

Vet ikke 3 - 1 2 2 - 2 - 2 4 14 3 11 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.9 3.3 3.1 3.0 - 3.0 2.9 2.6 3.1 3.0 3.2 3.1

Spm. 846.5 Meglere i Norge
Meget god kjennskap  ➀ 2 - - 1 - - 4 7 4 1 - 1 5

Ganske god kjennskap  ➁ 9 14 8 8 11 - 13 - 21 ▲ 9 - 6 ∇ 7

Litt kjennskap  ➂ 34 50 26 35 27 - 24 57 ▲ 44 ▲ 33 39 36 30

Ingen kjennskap  ➃ 52 36 66 ▲ 53 60 - 54 36 30 ∇ 53 47 53 44

Vet ikke 3 - - 2 2 - 5 - 2 4 14 4 14 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.4 3.2 3.6 3.5 3.5 - 3.3 3.2 3.0 3.4 3.5 3.5 3.3

Spm. 846.6 Hva som foregår på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 - 2 1 - - 4 7 6 ▲ 1 - 2 -

Ganske god kjennskap  ➁ 10 31 ▲ 7 7 19 - 9 3 24 ▲ 7 24 8 13

Litt kjennskap  ➂ 49 52 51 56 ▲ 42 - 43 75 ▲ 53 51 29 45 41

Ingen kjennskap  ➃ 36 17 39 34 37 - 42 15 ∇ 15 ∇ 38 47 42 ▲ 35

Vet ikke 3 - 1 2 2 - 2 - 2 4 - 3 11 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 2.9 3.3 3.3 3.2 - 3.3 3.0 2.8 3.3 3.2 3.3 3.2

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 846 *** Hvor god kjennskap har du til følgende faktorer knyttet til aksjesparing i børsnoterte selskaper? Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Spm. 846.1 Hvordan man handler aksjer, rent praktisk
Meget god kjennskap  ➀ 5 12 ▲ 8 ▲ 11 ▲ 5 10 ▲ 4 4 5 2

Ganske god kjennskap  ➁ 11 31 ▲ 19 ▲ 22 ▲ 19 ▲ 20 ▲ 11 2 ∇ 13 ▲ 2 ∇

Litt kjennskap  ➂ 31 39 ▲ 40 ▲ 41 ▲ 38 ▲ 41 ▲ 34 ▲ 18 ∇ 33 ▲ 16 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 51 17 ∇ 32 ∇ 25 ∇ 36 ∇ 28 ∇ 50 71 ▲ 47 ∇ 74 ▲

Vet ikke 3 1 1 1 2 1 2 ∇ 5 ▲ 2 ∇ 6 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 2.6 3.0 2.8 3.1 2.9 3.3 3.6 3.2 3.7

Spm. 846.2 Selskapene på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 6 ▲ 4 6 ▲ 4 4 2 1 3 -

Ganske god kjennskap  ➁ 11 27 ▲ 18 ▲ 20 ▲ 17 ▲ 23 ▲ 11 6 ∇ 12 ▲ 3 ∇

Litt kjennskap  ➂ 38 47 ▲ 46 ▲ 47 ▲ 44 ▲ 46 ▲ 40 ▲ 23 ∇ 40 ▲ 27 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 46 18 ∇ 29 ∇ 27 ∇ 31 ∇ 27 ∇ 44 65 ▲ 42 ∇ 64 ▲

Vet ikke 3 2 2 1 4 0 2 ∇ 6 ▲ 2 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.3 2.8 3.0 3.0 3.1 3.0 3.3 3.6 3.2 3.6

Spm. 846.3 Hva som påvirker aksjekursen
Meget god kjennskap  ➀ 3 8 ▲ 5 7 ▲ 5 6 3 2 4 1

Ganske god kjennskap  ➁ 16 30 ▲ 24 ▲ 33 ▲ 21 ▲ 34 ▲ 17 7 ∇ 17 ▲ 7 ∇

Litt kjennskap  ➂ 49 52 54 47 51 49 50 40 ∇ 50 45

Ingen kjennskap  ➃ 29 8 ∇ 15 ∇ 12 ∇ 20 ∇ 11 ∇ 28 45 ▲ 26 ∇ 40 ▲

Vet ikke 3 2 2 1 ∇ 2 - ∇ 3 7 ▲ 3 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.6 2.8 2.6 2.9 2.7 3.1 3.4 3.0 3.3
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 846.4 Risiko og avkastning
Meget god kjennskap  ➀ 5 11 ▲ 6 12 ▲ 6 11 ▲ 5 2 ∇ 6 2

Ganske god kjennskap  ➁ 15 31 ▲ 27 ▲ 33 ▲ 24 ▲ 30 ▲ 15 6 ∇ 16 ▲ 7 ∇

Litt kjennskap  ➂ 41 45 49 ▲ 41 47 44 42 31 ∇ 43 ▲ 30 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 36 12 ∇ 16 ∇ 14 ∇ 22 ∇ 15 ∇ 35 55 ▲ 33 ∇ 53 ▲

Vet ikke 3 1 1 0 ∇ 2 - ∇ 2 6 ▲ 2 ∇ 8 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 2.6 2.8 2.6 2.9 2.6 3.1 3.5 3.0 3.4

Spm. 846.5 Meglere i Norge
Meget god kjennskap  ➀ 2 4 ▲ 3 3 2 3 2 0 2 1

Ganske god kjennskap  ➁ 9 22 ▲ 10 19 ▲ 12 15 ▲ 10 5 ∇ 10 5

Litt kjennskap  ➂ 34 44 ▲ 50 ▲ 41 ▲ 48 ▲ 44 ▲ 35 21 ∇ 37 ▲ 25 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 52 27 ∇ 36 ∇ 35 ∇ 38 ∇ 38 ∇ 50 68 ▲ 49 ∇ 63 ▲

Vet ikke 3 3 0 ∇ 2 1 1 2 ∇ 6 ▲ 3 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.4 3.0 3.2 3.1 3.2 3.2 3.4 3.7 3.4 3.6

Spm. 846.6 Hva som foregår på Oslo Børs
Meget god kjennskap  ➀ 2 4 ▲ 3 4 2 4 1 ∇ 2 3 1

Ganske god kjennskap  ➁ 10 21 ▲ 15 ▲ 20 ▲ 17 ▲ 22 ▲ 11 ▲ 4 ∇ 11 ▲ 4 ∇

Litt kjennskap  ➂ 49 58 ▲ 58 ▲ 57 ▲ 54 52 51 37 ∇ 51 ▲ 40 ∇

Ingen kjennskap  ➃ 36 14 ∇ 21 ∇ 18 ∇ 25 ∇ 22 ∇ 34 51 ▲ 34 ∇ 46 ▲

Vet ikke 3 2 2 1 2 - ∇ 2 ∇ 7 ▲ 2 ∇ 9 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 2.8 3.0 2.9 3.0 2.9 3.2 3.5 3.2 3.4
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*** Spm. 847 *** Hvis du skulle spare i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige vil følgende faktorer være for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Spm. 847.1 Høy avkastning
Meget viktig  ➀ 38 38 37 17 ∇ 50 ▲ 39 36 42 41 40 46 ▲ 33 ∇ 38 33 54 ▲ 40 35 38 38

Ganske viktig  ➁ 36 38 33 35 36 42 ▲ 28 ∇ 25 ∇ 35 42 ▲ 31 39 ▲ 30 ∇ 43 28 22 ∇ 31 33 40 ▲

Litt viktig  ➂ 15 14 16 22 ▲ 11 ∇ 11 ∇ 21 ▲ 15 17 13 ∇ 13 15 20 ▲ 18 5 ∇ 17 15 15 15

Ikke viktig  ➃ 5 5 5 10 ▲ 2 ∇ 4 8 ▲ 9 ▲ 3 4 5 6 4 3 6 10 6 7 ▲ 3 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 5 8 18 ▲ 2 ∇ 4 ∇ 7 9 5 2 ∇ 4 7 8 4 7 11 14 ▲ 6 4 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 1.8 1.9 2.3 1.6 1.8 2.0 1.9 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9 1.9 1.6 2.0 1.9 1.9 1.8

Spm. 847.2 Sikker pengeplassering
Meget viktig  ➀ 53 50 ∇ 57 ▲ 49 51 55 55 58 62 ▲ 51 52 56 48 50 59 43 55 58 ▲ 50

Ganske viktig  ➁ 30 31 29 32 36 ▲ 31 23 ∇ 19 ∇ 26 35 ▲ 29 30 30 37 21 ∇ 27 27 27 34 ▲

Litt viktig  ➂ 9 12 ▲ 7 ∇ 7 11 9 10 11 8 10 12 7 ∇ 12 10 11 11 6 8 11

Ikke viktig  ➃ 3 3 2 4 2 2 4 5 2 2 ∇ 2 3 4 1 4 12 ▲ 2 3 2

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 4 5 8 ▲ 1 ∇ 3 8 ▲ 8 3 2 ∇ 4 5 6 3 5 7 11 ▲ 4 3 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.6 1.7 1.5 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.5 1.6 1.6 1.5 1.7 1.6 1.6 1.9 1.5 1.5 1.6

Spm. 847.3 Bli eier
Meget viktig  ➀ 8 9 7 8 6 6 13 ▲ 14 ▲ 11 4 ∇ 9 8 7 10 11 14 14 ▲ 9 5 ∇

Ganske viktig  ➁ 15 15 14 18 15 14 13 12 13 17 15 13 17 15 14 23 ▲ 15 18 ▲ 11 ∇

Litt viktig  ➂ 31 33 29 35 40 ▲ 30 21 ∇ 19 ∇ 30 36 ▲ 35 29 36 30 30 16 ∇ 23 ∇ 28 38 ▲

Ikke viktig  ➃ 37 36 37 26 ∇ 35 44 ▲ 36 38 37 39 34 41 ▲ 31 ∇ 38 33 30 32 35 41 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 6 ∇ 12 ▲ 12 4 ∇ 6 ∇ 17 ▲ 17 ▲ 9 4 ∇ 7 9 10 8 13 16 ▲ 16 ▲ 10 5 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.0 3.1 2.9 3.1 3.2 3.0 3.0 3.0 3.1 3.0 3.1 3.0 3.0 3.0 2.7 2.9 3.0 3.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 847.4 Spenning i hverdagen
Meget viktig  ➀ 8 10 ▲ 5 ∇ 12 ▲ 6 6 10 11 8 6 5 8 7 8 12 11 13 ▲ 11 ▲ 3 ∇

Ganske viktig  ➁ 14 16 12 23 ▲ 9 ∇ 14 12 11 14 15 6 ∇ 13 15 14 21 ▲ 26 ▲ 15 16 9 ∇

Litt viktig  ➂ 30 31 29 31 40 ▲ 29 20 ∇ 26 25 35 ▲ 32 30 31 30 26 25 19 ∇ 29 35 ▲

Ikke viktig  ➃ 43 39 ∇ 47 ▲ 25 ∇ 43 47 49 ▲ 42 48 43 51 44 41 45 35 33 39 38 ∇ 51 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 5 6 9 ▲ 1 ∇ 4 9 ▲ 11 ▲ 5 1 ∇ 6 5 7 4 5 5 14 ▲ 6 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.0 3.3 2.8 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.4 3.2 3.1 3.2 2.9 2.8 3.0 3.0 3.4

Spm. 847.5 At kursen har steget den senere tid
Meget viktig  ➀ 24 23 25 17 ∇ 28 21 27 27 26 22 19 22 28 25 28 23 28 31 ▲ 17 ∇

Ganske viktig  ➁ 30 31 30 38 ▲ 26 33 26 23 ∇ 33 31 25 30 28 39 ▲ 34 30 27 30 32

Litt viktig  ➂ 26 27 25 26 32 ▲ 27 18 ∇ 23 23 31 ▲ 34 ▲ 28 24 22 20 14 ∇ 20 25 30 ▲

Ikke viktig  ➃ 13 14 12 9 10 15 17 ▲ 13 11 14 15 15 12 10 10 17 13 9 ∇ 16 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 5 8 9 4 4 ∇ 12 ▲ 14 ▲ 6 2 ∇ 7 6 9 4 8 15 ▲ 12 ▲ 5 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.4 2.3 2.3 2.2 2.4 2.3 2.2 2.2 2.4 2.5 2.4 2.2 2.2 2.1 2.3 2.2 2.1 2.5

Spm. 847.6 Bedre råd
Meget viktig  ➀ 33 31 36 39 37 31 30 41 ▲ 34 31 31 32 35 37 34 40 38 37 28 ∇

Ganske viktig  ➁ 34 36 32 39 37 35 27 ∇ 22 ∇ 39 36 35 35 30 37 33 19 ∇ 39 31 37

Litt viktig  ➂ 17 19 16 13 17 20 17 14 13 20 ▲ 13 18 17 21 15 16 8 ∇ 17 20 ▲

Ikke viktig  ➃ 10 10 10 1 ∇ 7 11 16 ▲ 13 8 10 15 11 9 4 ∇ 10 15 7 9 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 5 6 8 2 ∇ 4 10 ▲ 9 5 3 ∇ 5 5 9 ▲ 2 ∇ 8 10 8 6 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.1 2.0 1.7 1.9 2.1 2.2 2.0 2.0 2.1 2.1 2.1 2.0 1.9 2.0 2.1 1.8 2.0 2.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 847.7 Bedre kjennskap til selskapene
Meget viktig  ➀ 25 29 ▲ 22 ∇ 26 24 26 25 33 ▲ 28 21 ∇ 21 26 27 22 29 33 30 31 ▲ 18 ∇

Ganske viktig  ➁ 33 32 34 37 33 35 26 ∇ 23 ∇ 34 37 ▲ 32 33 28 41 ▲ 33 26 32 29 37 ▲

Litt viktig  ➂ 23 24 23 22 28 23 20 22 24 25 27 23 25 21 21 12 ∇ 19 23 26 ▲

Ikke viktig  ➃ 13 11 15 7 ∇ 14 11 19 ▲ 14 10 14 15 14 14 12 11 19 9 12 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 4 6 8 2 ∇ 5 9 ▲ 8 4 3 ∇ 6 5 7 4 6 10 10 ▲ 5 3 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.2 2.3 2.1 2.3 2.2 2.4 2.2 2.2 2.3 2.4 2.3 2.3 2.2 2.1 2.2 2.1 2.2 2.4

Spm. 847.8 Åpne informasjonsmøter om aksjesparing
Meget viktig  ➀ 16 14 17 11 14 16 20 ▲ 18 18 14 13 16 16 17 16 20 16 21 ▲ 11 ∇

Ganske viktig  ➁ 22 21 22 32 ▲ 20 21 18 18 21 23 17 23 22 21 26 28 24 22 21

Litt viktig  ➂ 30 33 ▲ 27 ∇ 35 37 ▲ 27 22 ∇ 26 29 33 ▲ 33 28 29 35 26 15 ∇ 25 25 ∇ 36 ▲

Ikke viktig  ➃ 25 25 25 10 ∇ 25 30 ▲ 29 24 24 27 25 27 25 23 25 30 21 23 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 7 8 12 ▲ 5 ∇ 6 11 ▲ 14 ▲ 8 3 ∇ 11 7 9 4 8 7 14 ▲ 9 5 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.7 2.6 2.5 2.8 2.7 2.7 2.6 2.6 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.5 2.9

Spm. 847.9 Råd og tilbud fra meglere og analytikere
Meget viktig  ➀ 19 19 19 19 20 18 18 23 22 17 16 17 18 18 33 ▲ 25 20 25 ▲ 12 ∇

Ganske viktig  ➁ 29 28 29 38 ▲ 31 29 20 ∇ 25 22 ∇ 33 ▲ 23 31 27 33 24 32 30 24 ∇ 32

Litt viktig  ➂ 25 26 24 25 30 ▲ 26 18 ∇ 15 ∇ 25 28 ▲ 29 23 27 29 20 5 ∇ 16 ∇ 26 30 ▲

Ikke viktig  ➃ 20 20 20 8 ∇ 15 ∇ 21 31 ▲ 25 22 19 23 23 18 16 17 30 ▲ 21 17 21

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 6 8 10 3 ∇ 5 12 ▲ 12 ▲ 8 3 ∇ 9 6 9 5 6 9 14 ▲ 8 4 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.5 2.5 2.3 2.4 2.5 2.7 2.5 2.5 2.5 2.6 2.5 2.5 2.5 2.2 2.4 2.4 2.4 2.6
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 847.10 Råd og tilbud fra banker
Meget viktig  ➀ 22 22 23 23 19 23 25 29 ▲ 25 20 16 22 24 19 34 ▲ 24 31 ▲ 28 ▲ 15 ∇

Ganske viktig  ➁ 33 29 ∇ 36 ▲ 41 ▲ 36 32 26 ∇ 27 33 34 26 33 29 42 ▲ 31 44 28 31 33

Litt viktig  ➂ 26 29 ▲ 23 ∇ 22 33 ▲ 26 22 20 26 30 ▲ 29 26 28 29 17 ∇ 10 ∇ 17 ∇ 25 33 ▲

Ikke viktig  ➃ 12 14 11 5 ∇ 9 15 17 ▲ 13 11 14 20 ▲ 14 10 7 ∇ 11 13 11 10 15 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 6 7 9 3 ∇ 4 11 ▲ 11 ▲ 6 2 ∇ 9 5 9 4 7 9 12 ▲ 6 4 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.4 2.2 2.1 2.3 2.4 2.3 2.2 2.2 2.4 2.6 2.3 2.3 2.3 2.0 2.1 2.1 2.2 2.5

Spm. 847.11 Reklame for aksjesparing
Meget viktig  ➀ 5 6 4 9 ▲ 2 ∇ 4 6 10 ▲ 6 3 ∇ 3 5 7 ▲ 2 ∇ 6 6 7 7 ▲ 3 ∇

Ganske viktig  ➁ 13 9 ∇ 16 ▲ 18 ▲ 12 11 12 14 14 11 9 11 15 14 16 15 15 15 9 ∇

Litt viktig  ➂ 37 39 35 39 45 ▲ 35 28 ∇ 28 ∇ 33 41 ▲ 36 36 35 43 36 21 ∇ 34 36 40 ▲

Ikke viktig  ➃ 40 42 38 27 ∇ 38 46 ▲ 42 38 42 42 45 43 35 39 34 48 33 37 44 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 5 7 7 2 ∇ 4 12 ▲ 10 ▲ 6 3 ∇ 7 5 8 2 8 10 11 ▲ 6 4 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 3.2 3.1 2.9 3.2 3.3 3.2 3.1 3.2 3.3 3.3 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.1 3.1 3.3

Spm. 847.12 Enklere skatteregler
Meget viktig  ➀ 34 36 33 21 ∇ 35 39 37 36 39 35 28 34 35 38 38 28 37 42 ▲ 28 ∇

Ganske viktig  ➁ 32 30 33 32 34 32 27 27 29 35 ▲ 31 35 28 31 28 36 21 ∇ 31 35

Litt viktig  ➂ 13 13 13 20 ▲ 13 11 11 15 11 14 15 11 ∇ 17 14 13 3 ∇ 12 11 17 ▲

Ikke viktig  ➃ 11 12 10 11 10 12 10 10 14 10 14 11 9 11 10 12 13 7 ∇ 13 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 9 11 15 ▲ 8 6 ∇ 14 ▲ 13 8 6 ∇ 12 9 11 6 12 21 ▲ 16 ▲ 8 7 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.0 2.0 2.2 2.0 2.0 1.9 2.0 2.0 2.0 2.2 2.0 2.0 2.0 1.9 2.0 2.0 1.8 2.2
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*** Spm. 847 *** Hvis du skulle spare i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige vil følgende faktorer være for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Spm. 847.1 Høy avkastning
Meget viktig  ➀ 38 28 33 38 26 - 43 38 37 45 31 40 35

Ganske viktig  ➁ 36 22 36 37 55 ▲ - 39 36 43 35 17 32 24

Litt viktig  ➂ 15 43 ▲ 19 15 12 - 10 26 13 9 ∇ 53 16 23

Ikke viktig  ➃ 5 7 7 7 2 - 3 - 4 5 - 4 2

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 - 5 4 5 - 5 - 3 6 - 8 16

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 2.3 2.0 1.9 1.9 - 1.7 1.9 1.8 1.7 2.2 1.8 1.9

Spm. 847.2 Sikker pengeplassering
Meget viktig  ➀ 53 71 56 54 53 - 70 32 ∇ 41 ∇ 61 ▲ 55 51 53

Ganske viktig  ➁ 30 15 26 33 40 - 13 ∇ 38 41 ▲ 23 ∇ 17 32 22

Litt viktig  ➂ 9 14 11 9 2 - 10 30 ▲ 13 6 - 10 7

Ikke viktig  ➃ 3 - 5 3 5 - - - 2 5 15 3 -

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 2 3 - - 7 - 4 5 14 4 18 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.6 1.4 1.6 1.6 1.6 - 1.4 2.0 1.7 1.5 1.7 1.6 1.4

Spm. 847.3 Bli eier
Meget viktig  ➀ 8 - 1 ∇ 10 17 - 4 - 7 16 ▲ - 4 ∇ 18

Ganske viktig  ➁ 15 15 9 17 9 - 15 21 10 18 39 13 - ∇

Litt viktig  ➂ 31 36 33 30 35 - 25 26 48 ▲ 21 ∇ - 30 21

Ikke viktig  ➃ 37 42 52 ▲ 37 33 - 39 53 31 35 47 41 32

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 7 5 6 5 - 17 - 4 ∇ 10 14 13 ▲ 30 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.3 3.4 3.0 2.9 - 3.2 3.3 3.1 2.8 3.1 3.2 3.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 847.4 Spenning i hverdagen
Meget viktig  ➀ 8 - 4 5 3 - - 5 9 19 ▲ 24 5 13

Ganske viktig  ➁ 14 8 9 16 19 - 8 9 15 13 - 12 4

Litt viktig  ➂ 30 21 23 31 16 - 32 41 36 26 16 33 23

Ikke viktig  ➃ 43 70 61 ▲ 44 58 - 47 45 38 37 47 46 35

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 3 4 5 - 13 - 2 5 14 4 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.6 3.5 3.2 3.4 - 3.4 3.3 3.1 2.8 3.0 3.3 3.1

Spm. 847.5 At kursen har steget den senere tid
Meget viktig  ➀ 24 15 13 ∇ 25 28 - 21 20 16 ∇ 30 31 22 42 ▲

Ganske viktig  ➁ 30 24 40 ▲ 26 26 - 22 8 ∇ 38 ▲ 35 - 32 6 ∇

Litt viktig  ➂ 26 48 28 28 26 - 29 52 ▲ 27 17 ∇ 56 28 19

Ikke viktig  ➃ 13 13 10 17 16 - 13 20 14 12 - 13 10

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 - 8 4 5 - 16 - 4 6 14 6 23 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.6 2.4 2.4 2.3 - 2.4 2.7 2.4 2.1 2.3 2.3 2.0

Spm. 847.6 Bedre råd
Meget viktig  ➀ 33 15 23 ∇ 35 34 - 29 18 29 45 ▲ 46 31 36

Ganske viktig  ➁ 34 24 41 33 30 - 29 33 39 30 40 37 13 ∇

Litt viktig  ➂ 17 34 17 18 16 - 21 46 ▲ 17 13 - 16 22

Ikke viktig  ➃ 10 26 14 11 18 - 12 3 11 5 - 11 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 - 6 4 2 - 8 - 5 7 14 5 19 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.7 2.2 2.0 2.2 - 2.2 2.3 2.1 1.8 1.5 2.1 2.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 847.7 Bedre kjennskap til selskapene
Meget viktig  ➀ 25 25 26 22 31 - 26 10 20 42 ▲ 31 20 ∇ 42 ▲

Ganske viktig  ➁ 33 9 35 39 ▲ 19 - 28 37 40 25 24 31 8 ∇

Litt viktig  ➂ 23 46 19 23 26 - 30 37 25 17 ∇ 32 27 20

Ikke viktig  ➃ 13 20 13 14 21 - 7 15 11 10 - 17 10

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 7 3 2 - 9 - 5 6 14 5 20 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.6 2.2 2.3 2.4 - 2.2 2.6 2.3 1.9 2.0 2.4 2.0

Spm. 847.8 Åpne informasjonsmøter om aksjesparing
Meget viktig  ➀ 16 15 9 16 17 - 16 - 11 21 46 18 33 ▲

Ganske viktig  ➁ 22 32 22 20 13 - 20 30 22 24 24 21 3 ∇

Litt viktig  ➂ 30 13 30 27 29 - 28 48 ▲ 39 ▲ 22 ∇ - 32 21

Ikke viktig  ➃ 25 39 32 31 ▲ 29 - 23 22 22 25 17 23 27

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 7 7 13 - 14 - 6 8 14 7 16

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.8 2.9 2.8 2.8 - 2.7 2.9 2.8 2.5 1.8 2.6 2.5

Spm. 847.9 Råd og tilbud fra meglere og analytikere
Meget viktig  ➀ 19 15 15 22 20 - 19 30 13 22 31 14 ∇ 26

Ganske viktig  ➁ 29 24 27 25 17 - 10 ∇ 31 34 31 24 33 8 ∇

Litt viktig  ➂ 25 20 28 24 24 - 35 29 32 ▲ 17 ∇ - 30 17

Ikke viktig  ➃ 20 41 21 23 28 - 24 9 16 22 17 18 23

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 - 8 6 10 - 11 - 5 8 29 5 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.9 2.6 2.5 2.7 - 2.7 2.2 2.5 2.4 2.0 2.6 2.5
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 847.10 Råd og tilbud fra banker
Meget viktig  ➀ 22 35 13 ∇ 26 21 - 25 15 13 ∇ 31 ▲ 15 17 ∇ 33

Ganske viktig  ➁ 33 24 36 32 23 - 26 33 35 30 24 35 19

Litt viktig  ➂ 26 14 26 25 44 ▲ - 24 45 ▲ 38 ▲ 14 ∇ 33 31 13

Ikke viktig  ➃ 12 27 19 12 9 - 11 7 10 17 15 12 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 - 7 5 2 - 14 - 4 7 14 5 21 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.3 2.5 2.2 2.4 - 2.3 2.4 2.5 2.2 2.6 2.4 2.1

Spm. 847.11 Reklame for aksjesparing
Meget viktig  ➀ 5 - 3 6 8 - 3 8 1 ∇ 6 15 2 ∇ 12

Ganske viktig  ➁ 13 8 8 13 11 - 7 8 12 20 ▲ - 11 6

Litt viktig  ➂ 37 42 29 36 42 - 34 50 44 29 55 37 28

Ikke viktig  ➃ 40 50 54 ▲ 42 37 - 40 34 38 38 17 45 33

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 - 7 4 2 - 16 ▲ - 5 7 14 5 21 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 3.4 3.4 3.2 3.1 - 3.3 3.1 3.2 3.1 2.9 3.3 3.0

Spm. 847.12 Enklere skatteregler
Meget viktig  ➀ 34 17 19 ∇ 30 37 - 37 28 38 48 ▲ 39 37 45

Ganske viktig  ➁ 32 15 28 36 18 - 27 38 35 26 17 34 18

Litt viktig  ➂ 13 35 19 14 14 - 7 12 15 10 - 13 7

Ikke viktig  ➃ 11 33 ▲ 18 ▲ 12 29 ▲ - 15 17 7 6 ∇ 15 8 10

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 - 16 8 2 - 14 5 5 10 28 8 20

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.8 2.4 2.1 2.3 - 2.0 2.2 1.9 1.7 1.9 1.9 1.8
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*** Spm. 847 *** Hvis du skulle spare i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige vil følgende faktorer være for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Spm. 847.1 Høy avkastning
Meget viktig  ➀ 38 31 ∇ 34 35 36 32 36 40 39 34

Ganske viktig  ➁ 36 45 ▲ 45 ▲ 50 ▲ 43 ▲ 44 ▲ 39 ▲ 24 ∇ 37 29

Litt viktig  ➂ 15 20 ▲ 18 12 13 17 15 17 15 17

Ikke viktig  ➃ 5 2 ∇ 1 ∇ 2 ∇ 4 5 5 7 5 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 3 ∇ 2 ∇ 1 ∇ 3 ∇ 2 ∇ 5 ∇ 13 ▲ 5 ∇ 14 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 1.9 1.9 1.8 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9

Spm. 847.2 Sikker pengeplassering
Meget viktig  ➀ 53 39 ∇ 49 45 ∇ 54 46 54 54 53 56

Ganske viktig  ➁ 30 40 ▲ 38 ▲ 41 ▲ 35 38 ▲ 30 26 31 26

Litt viktig  ➂ 9 15 ▲ 11 12 8 12 10 7 10 6

Ikke viktig  ➃ 3 3 2 1 1 2 3 4 3 4

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 2 1 ∇ 1 ∇ 2 ∇ 2 3 ∇ 10 ▲ 4 ∇ 8 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.6 1.8 1.7 1.7 1.6 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6

Spm. 847.3 Bli eier
Meget viktig  ➀ 8 7 4 ∇ 8 6 6 8 11 8 12

Ganske viktig  ➁ 15 14 12 15 15 15 15 14 15 15

Litt viktig  ➂ 31 37 ▲ 44 ▲ 32 40 ▲ 37 33 24 ∇ 31 30

Ikke viktig  ➃ 37 37 36 41 35 41 35 37 38 33

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 4 ∇ 4 ∇ 5 ∇ 4 ∇ 1 ∇ 9 14 ▲ 9 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.1 2.9

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 847.4 Spenning i hverdagen
Meget viktig  ➀ 8 7 6 7 11 6 8 7 7 12

Ganske viktig  ➁ 14 15 9 ∇ 14 12 16 14 15 13 16

Litt viktig  ➂ 30 35 32 33 33 30 31 24 ∇ 31 24

Ikke viktig  ➃ 43 41 49 44 42 47 43 43 44 38

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 2 ∇ 3 1 ∇ 3 2 4 11 ▲ 4 ∇ 11 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.1 3.3 3.2 3.1 3.2 3.1 3.2 3.2 3.0

Spm. 847.5 At kursen har steget den senere tid
Meget viktig  ➀ 24 22 27 25 25 22 25 22 24 26

Ganske viktig  ➁ 30 29 28 31 32 34 31 30 29 35

Litt viktig  ➂ 26 33 ▲ 29 28 26 28 27 21 27 21

Ikke viktig  ➃ 13 14 13 12 13 13 12 15 14 10

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 2 ∇ 4 4 4 3 5 ∇ 13 ▲ 6 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.2

Spm. 847.6 Bedre råd
Meget viktig  ➀ 33 27 ∇ 33 27 27 ∇ 27 32 40 ▲ 32 ∇ 43 ▲

Ganske viktig  ➁ 34 35 38 38 44 ▲ 36 36 ▲ 30 33 39

Litt viktig  ➂ 17 23 ▲ 19 17 16 23 17 12 ∇ 19 ▲ 7 ∇

Ikke viktig  ➃ 10 11 6 ∇ 14 ▲ 9 10 10 10 10 5

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 3 5 3 4 5 5 9 6 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.2 2.0 2.2 2.1 2.2 2.0 1.9 2.1 1.7

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 847.7 Bedre kjennskap til selskapene
Meget viktig  ➀ 25 20 ∇ 18 ∇ 19 ∇ 25 19 25 30 24 ∇ 33 ▲

Ganske viktig  ➁ 33 41 ▲ 42 ▲ 39 ▲ 36 42 ▲ 36 ▲ 24 ∇ 33 31

Litt viktig  ➂ 23 28 27 25 24 28 23 20 24 19

Ikke viktig  ➃ 13 11 9 14 12 10 12 ∇ 16 14 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 2 ∇ 4 2 ∇ 3 1 ∇ 5 9 ▲ 5 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.3 2.3 2.3 2.2 2.3 2.2 2.3 2.3 2.1

Spm. 847.8 Åpne informasjonsmøter om aksjesparing
Meget viktig  ➀ 16 11 ∇ 11 11 15 15 15 18 15 18

Ganske viktig  ➁ 22 21 21 23 23 26 22 21 21 26

Litt viktig  ➂ 30 34 37 ▲ 33 36 ▲ 28 31 25 30 26

Ikke viktig  ➃ 25 30 26 30 21 27 25 21 27 ▲ 18 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 4 ∇ 5 2 ∇ 6 3 ∇ 6 ∇ 15 ▲ 7 ∇ 12 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.9 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7 2.6 2.7 2.5

Spm. 847.9 Råd og tilbud fra meglere og analytikere
Meget viktig  ➀ 19 12 ∇ 15 14 ∇ 18 16 18 21 19 22

Ganske viktig  ➁ 29 24 33 31 30 34 30 22 ∇ 28 33

Litt viktig  ➂ 25 36 ▲ 31 ▲ 30 29 31 27 ▲ 22 26 18 ∇

Ikke viktig  ➃ 20 23 17 22 17 17 19 23 21 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 4 4 3 ∇ 6 2 ∇ 7 12 ▲ 6 ∇ 12 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.7 2.5 2.6 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.3

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 847.10 Råd og tilbud fra banker
Meget viktig  ➀ 22 16 ∇ 21 17 22 16 ∇ 22 24 22 26

Ganske viktig  ➁ 33 28 32 33 32 39 36 ▲ 23 ∇ 32 33

Litt viktig  ➂ 26 35 ▲ 32 28 31 29 26 27 27 23

Ikke viktig  ➃ 12 18 ▲ 13 19 ▲ 10 13 10 ∇ 13 13 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 2 ∇ 3 ∇ 3 ∇ 5 3 5 ∇ 13 ▲ 6 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.6 2.4 2.5 2.3 2.4 2.3 2.3 2.3 2.2

Spm. 847.11 Reklame for aksjesparing
Meget viktig  ➀ 5 3 4 4 5 3 5 5 5 5

Ganske viktig  ➁ 13 7 ∇ 12 8 ∇ 9 8 13 12 12 ∇ 17

Litt viktig  ➂ 37 44 ▲ 38 41 42 42 37 33 37 37

Ikke viktig  ➃ 40 43 43 45 39 46 40 39 41 34

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 2 ∇ 4 2 ∇ 5 2 ∇ 5 11 ▲ 6 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1

Spm. 847.12 Enklere skatteregler
Meget viktig  ➀ 34 41 ▲ 40 40 41 ▲ 30 34 30 35 32

Ganske viktig  ➁ 32 33 31 36 32 39 ▲ 35 ▲ 25 ∇ 32 30

Litt viktig  ➂ 13 12 16 10 12 17 13 15 13 13

Ikke viktig  ➃ 11 10 8 7 ∇ 9 10 9 ∇ 17 ▲ 10 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 4 ∇ 5 ∇ 7 5 ∇ 4 ∇ 9 13 9 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 1.9 1.9 1.8 1.9 2.1 2.0 2.2 2.0 2.1

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 848 *** Synes du følgende beskrivelser passer meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig på aksjer og aksjesparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Spm. 848.1 Høy risiko
Passer meget godt  ➀ 22 22 22 20 22 26 ▲ 18 22 20 23 22 21 23 20 29 21 28 22 21

Passer ganske godt  ➁ 45 47 43 51 49 46 34 ∇ 37 43 49 ▲ 47 45 41 50 41 26 ∇ 35 ∇ 46 48

Passer litt  ➂ 15 15 15 11 15 16 18 16 16 16 12 17 16 14 13 16 11 16 16

Passer ikke  ➃ 7 8 7 5 6 7 11 ▲ 5 11 ▲ 7 6 8 7 7 7 11 11 8 6

Vet ikke 11 8 ∇ 13 ▲ 13 8 6 ∇ 19 ▲ 19 ▲ 10 6 ∇ 13 10 12 8 10 27 ▲ 15 8 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.1 2.1 2.0 2.1 2.0 2.3 2.1 2.2 2.1 2.0 2.1 2.1 2.1 2.0 2.2 2.1 2.1 2.1

Spm. 848.2 Store fortjenester
Passer meget godt  ➀ 20 23 ▲ 18 ∇ 18 18 20 25 24 23 19 17 20 21 23 20 33 ▲ 26 22 15 ∇

Passer ganske godt  ➁ 47 48 45 48 51 51 ▲ 35 ∇ 35 ∇ 46 51 ▲ 44 47 45 50 48 34 35 ∇ 46 52 ▲

Passer litt  ➂ 18 17 20 17 20 20 14 16 18 20 20 20 14 16 21 9 17 16 22 ▲

Passer ikke  ➃ 4 5 4 4 3 3 8 ▲ 6 4 4 6 4 5 3 2 6 3 4 5

Vet ikke 11 8 ∇ 14 ▲ 13 8 6 ∇ 19 ▲ 19 ▲ 10 7 ∇ 13 9 15 ▲ 8 8 18 19 ▲ 12 6 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.0 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.0 2.0 2.1 2.2 2.1 2.0 2.0 2.1 1.8 2.0 2.0 2.2

Spm. 848.3 Gambling
Passer meget godt  ➀ 15 15 15 22 ▲ 17 15 8 ∇ 18 14 14 15 14 18 12 16 12 21 ▲ 17 12 ∇

Passer ganske godt  ➁ 25 24 26 36 ▲ 28 26 15 ∇ 18 ∇ 23 30 ▲ 20 27 24 29 24 13 ∇ 20 25 28

Passer litt  ➂ 28 31 ▲ 26 ∇ 27 34 ▲ 30 21 ∇ 25 26 31 ▲ 32 25 27 35 30 29 22 26 33 ▲

Passer ikke  ➃ 24 26 22 5 ∇ 17 ∇ 24 42 ▲ 22 31 ▲ 22 25 27 ▲ 21 16 ∇ 25 29 26 23 23

Vet ikke 8 4 ∇ 11 ▲ 10 4 ∇ 5 ∇ 14 ▲ 17 ▲ 6 3 ∇ 8 7 10 8 5 17 ▲ 12 ▲ 8 4 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.7 2.6 2.2 2.5 2.7 3.1 2.6 2.8 2.6 2.7 2.7 2.6 2.6 2.7 2.9 2.6 2.6 2.7

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 848.4 Moro
Passer meget godt  ➀ 14 18 ▲ 10 ∇ 18 12 13 13 19 12 14 10 15 13 16 14 23 ▲ 16 17 ▲ 9 ∇

Passer ganske godt  ➁ 30 31 29 35 33 29 26 20 ∇ 30 32 16 ∇ 29 35 34 35 20 28 31 32

Passer litt  ➂ 28 26 30 33 32 28 21 ∇ 27 25 31 41 ▲ 28 27 23 26 28 27 25 31

Passer ikke  ➃ 19 19 20 4 ∇ 17 25 ▲ 24 ▲ 15 26 ▲ 19 23 21 17 17 19 12 17 17 23 ▲

Vet ikke 8 5 ∇ 12 ▲ 9 6 5 ∇ 15 ▲ 19 ▲ 7 4 ∇ 10 7 9 10 7 17 ▲ 12 9 5 ∇

**Sum 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.5 2.7 2.2 2.6 2.7 2.7 2.5 2.7 2.6 2.9 2.6 2.5 2.5 2.5 2.3 2.5 2.5 2.7

Spm. 848.5 Enkelt
Passer meget godt  ➀ 15 16 13 9 ∇ 12 17 19 18 12 15 8 ∇ 16 15 18 16 20 17 17 12 ∇

Passer ganske godt  ➁ 29 33 ▲ 26 ∇ 22 ∇ 31 31 29 19 ∇ 27 35 ▲ 26 28 31 35 28 24 24 29 32

Passer litt  ➂ 29 31 27 46 ▲ 33 26 18 ∇ 27 29 29 37 ▲ 29 24 30 29 27 29 27 31

Passer ikke  ➃ 15 12 ∇ 19 ▲ 12 13 19 ▲ 14 17 21 ▲ 13 16 17 14 10 18 7 17 16 16

Vet ikke 11 8 ∇ 14 ▲ 9 11 6 ∇ 20 ▲ 18 ▲ 12 7 ∇ 13 10 16 ▲ 7 10 22 ▲ 14 11 10

**Sum 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.4 2.6 2.7 2.5 2.5 2.3 2.5 2.7 2.4 2.7 2.5 2.5 2.3 2.5 2.3 2.5 2.5 2.6

Spm. 848.6 Langsiktig
Passer meget godt  ➀ 30 31 30 20 ∇ 28 38 ▲ 29 28 30 32 26 31 31 31 33 28 34 34 27

Passer ganske godt  ➁ 41 41 40 44 47 ▲ 41 30 ∇ 33 ∇ 40 44 ▲ 50 ▲ 41 39 43 29 ∇ 26 ∇ 28 ∇ 37 49 ▲

Passer litt  ➂ 13 13 13 22 ▲ 14 10 ∇ 12 12 13 14 11 12 13 13 20 ▲ 20 18 12 12

Passer ikke  ➃ 7 8 6 5 5 5 11 ▲ 9 8 5 5 7 6 6 9 9 6 8 6

Vet ikke 9 7 ∇ 11 ▲ 8 6 ∇ 5 ∇ 18 ▲ 19 ▲ 9 4 ∇ 8 9 11 8 9 18 ▲ 14 ▲ 9 6 ∇

**Sum 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.0 1.9 2.1 2.0 1.8 2.1 2.0 2.0 1.9 1.9 2.0 1.9 1.9 2.1 2.1 1.9 1.9 2.0

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 848.7 Spekulasjon
Passer meget godt  ➀ 19 18 19 18 23 ▲ 22 ▲ 10 ∇ 16 18 19 14 20 17 19 21 7 ∇ 20 21 18

Passer ganske godt  ➁ 34 37 32 43 ▲ 47 ▲ 33 16 ∇ 22 ∇ 27 ∇ 42 ▲ 36 35 33 29 36 29 25 ∇ 35 37

Passer litt  ➂ 22 25 20 22 19 24 24 23 28 ▲ 21 30 ▲ 20 21 27 20 19 20 23 22

Passer ikke  ➃ 15 15 16 4 ∇ 7 ∇ 15 32 ▲ 20 18 13 ∇ 10 17 16 16 12 19 19 13 16

Vet ikke 10 6 ∇ 13 ▲ 13 5 ∇ 5 ∇ 19 ▲ 19 ▲ 9 5 ∇ 10 7 ∇ 13 ▲ 9 10 26 ▲ 15 ▲ 9 6 ∇

**Sum 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.4 2.4 2.4 2.1 2.1 2.3 3.0 2.6 2.5 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.7 2.5 2.3 2.4

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 848 *** Synes du følgende beskrivelser passer meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig på aksjer og aksjesparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Spm. 848.1 Høy risiko
Passer meget godt  ➀ 22 21 15 18 27 - 38 ▲ 25 18 29 ▲ - 23 19

Passer ganske godt  ➁ 45 61 54 47 39 - 41 42 51 33 ∇ 56 47 30

Passer litt  ➂ 15 17 21 18 14 - 10 23 17 17 16 12 9

Passer ikke  ➃ 7 - 7 8 9 - 6 9 7 11 15 5 9

Vet ikke 11 - 4 ∇ 8 11 - 5 - 7 10 14 13 32 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.0 2.2 2.2 2.1 - 1.8 2.2 2.1 2.1 2.5 2.0 2.1

Spm. 848.2 Store fortjenester
Passer meget godt  ➀ 20 5 11 ∇ 16 30 - 46 ▲ 21 19 33 ▲ 54 13 ∇ 31

Passer ganske godt  ➁ 47 45 53 51 30 - 32 62 53 40 17 49 24 ∇

Passer litt  ➂ 18 35 25 20 20 - 8 13 19 11 ∇ 15 20 22

Passer ikke  ➃ 4 14 2 5 7 - 2 4 5 6 - 4 2

Vet ikke 11 - 9 9 13 - 12 - 4 ∇ 10 14 14 ▲ 21

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.6 2.2 2.1 2.0 - 1.6 2.0 2.1 1.9 1.6 2.2 1.9

Spm. 848.3 Gambling
Passer meget godt  ➀ 15 7 11 12 15 - 10 22 10 15 31 19 12

Passer ganske godt  ➁ 25 36 28 25 23 - 29 19 24 19 - 30 14

Passer litt  ➂ 28 30 34 31 23 - 20 43 38 ▲ 29 39 23 ∇ 14

Passer ikke  ➃ 24 27 22 27 31 - 25 17 24 30 15 20 34

Vet ikke 8 - 6 5 7 - 17 - 4 7 14 9 26 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.8 2.7 2.8 2.7 - 2.7 2.5 2.8 2.8 2.5 2.5 3.0

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 848.4 Moro
Passer meget godt  ➀ 14 17 8 15 14 - 9 10 14 19 38 11 18

Passer ganske godt  ➁ 30 22 20 ∇ 28 20 - 30 43 38 ▲ 38 ▲ 17 29 16

Passer litt  ➂ 28 19 40 ▲ 29 25 - 24 39 26 20 ∇ 16 28 18

Passer ikke  ➃ 19 42 25 21 35 ▲ - 28 7 17 16 15 20 21

Vet ikke 8 - 7 6 7 - 10 - 5 5 14 13 ▲ 27 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.9 2.9 2.6 2.9 - 2.8 2.4 2.5 2.4 2.1 2.6 2.6

Spm. 848.5 Enkelt
Passer meget godt  ➀ 15 7 11 15 15 - 14 11 14 21 ▲ 15 10 ∇ 24

Passer ganske godt  ➁ 29 14 26 29 35 - 23 38 35 33 - 30 26

Passer litt  ➂ 29 53 33 32 23 - 19 29 36 20 ∇ 40 24 19

Passer ikke  ➃ 15 26 18 13 21 - 25 12 12 16 15 19 6

Vet ikke 11 - 11 10 7 - 20 10 3 ∇ 9 30 16 ▲ 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 3.0 2.7 2.5 2.5 - 2.7 2.5 2.5 2.3 2.8 2.6 2.1

Spm. 848.6 Langsiktig
Passer meget godt  ➀ 30 28 29 35 26 - 32 20 31 41 ▲ 16 27 32

Passer ganske godt  ➁ 41 27 49 42 49 - 38 48 41 32 ∇ 17 43 27

Passer litt  ➂ 13 23 9 11 14 - 11 16 18 11 24 12 5

Passer ikke  ➃ 7 22 6 4 5 - 7 17 6 9 30 6 9

Vet ikke 9 - 8 8 7 - 12 - 4 7 14 13 ▲ 27 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.4 1.9 1.8 2.0 - 1.9 2.3 2.0 1.9 2.8 2.0 1.9

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 848.7 Spekulasjon
Passer meget godt  ➀ 19 23 19 17 23 - 17 12 11 ∇ 19 24 23 19

Passer ganske godt  ➁ 34 52 42 34 26 - 20 46 40 23 ∇ 17 35 13 ∇

Passer litt  ➂ 22 5 21 22 32 - 26 30 27 26 31 18 14

Passer ikke  ➃ 15 20 9 20 16 - 27 3 16 20 15 13 27

Vet ikke 10 - 9 7 2 - 10 9 5 12 14 11 27 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.4 2.2 2.2 2.5 2.4 - 2.7 2.3 2.5 2.5 2.4 2.2 2.7

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 848 *** Synes du følgende beskrivelser passer meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig på aksjer og aksjesparing?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Spm. 848.1 Høy risiko
Passer meget godt  ➀ 22 21 20 19 20 23 21 27 22 23

Passer ganske godt  ➁ 45 47 51 53 ▲ 53 ▲ 52 47 ▲ 34 ∇ 45 44

Passer litt  ➂ 15 19 18 15 16 15 16 13 15 17

Passer ikke  ➃ 7 6 7 6 6 6 7 9 8 4

Vet ikke 11 7 4 ∇ 7 5 ∇ 4 ∇ 10 17 ▲ 10 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.0 2.1 2.0 2.1 2.0

Spm. 848.2 Store fortjenester
Passer meget godt  ➀ 20 20 19 20 17 18 20 23 21 19

Passer ganske godt  ➁ 47 48 55 ▲ 51 53 ▲ 52 49 ▲ 38 ∇ 48 42

Passer litt  ➂ 18 23 18 19 22 24 ▲ 17 17 17 21

Passer ikke  ➃ 4 4 3 4 3 3 4 6 4 4

Vet ikke 11 5 ∇ 4 ∇ 6 ∇ 5 ∇ 3 ∇ 10 17 ▲ 10 ∇ 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1

Spm. 848.3 Gambling
Passer meget godt  ➀ 15 7 ∇ 8 ∇ 6 ∇ 14 11 13 ∇ 25 ▲ 14 20 ▲

Passer ganske godt  ➁ 25 22 25 25 26 29 28 ▲ 22 25 28

Passer litt  ➂ 28 37 ▲ 38 ▲ 40 ▲ 33 36 ▲ 29 20 ∇ 29 26

Passer ikke  ➃ 24 32 ▲ 27 26 24 23 22 21 25 ▲ 15 ∇

Vet ikke 8 2 ∇ 2 ∇ 2 ∇ 3 ∇ 1 ∇ 8 12 ▲ 7 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 3.0 2.9 2.9 2.7 2.7 2.7 2.4 2.7 2.4

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 848.4 Moro
Passer meget godt  ➀ 14 16 13 8 ∇ 17 11 14 16 14 14

Passer ganske godt  ➁ 30 37 ▲ 33 37 ▲ 28 34 31 25 30 29

Passer litt  ➂ 28 24 35 ▲ 29 31 31 28 25 28 31

Passer ikke  ➃ 19 20 14 ∇ 22 20 23 20 19 21 ▲ 13 ∇

Vet ikke 8 2 ∇ 4 ∇ 4 ∇ 4 ∇ 0 ∇ 8 15 ▲ 7 ∇ 13 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.5 2.5 2.7 2.6 2.7 2.6 2.6 2.6 2.5

Spm. 848.5 Enkelt
Passer meget godt  ➀ 15 18 17 15 13 14 14 18 16 12

Passer ganske godt  ➁ 29 44 ▲ 45 ▲ 43 ▲ 36 ▲ 40 ▲ 31 14 ∇ 31 ▲ 19 ∇

Passer litt  ➂ 29 24 25 24 29 30 30 28 28 33

Passer ikke  ➃ 15 9 ∇ 10 ∇ 12 16 13 14 23 ▲ 15 21 ▲

Vet ikke 11 4 ∇ 3 ∇ 6 ∇ 7 ∇ 2 ∇ 11 18 ▲ 10 ∇ 15

**Sum 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.3 2.3 2.3 2.5 2.4 2.5 2.7 2.5 2.8

Spm. 848.6 Langsiktig
Passer meget godt  ➀ 30 39 ▲ 43 ▲ 37 ▲ 40 ▲ 35 31 24 ∇ 31 28

Passer ganske godt  ➁ 41 46 ▲ 43 48 ▲ 41 50 ▲ 43 32 ∇ 40 43

Passer litt  ➂ 13 5 ∇ 8 ∇ 8 ∇ 11 10 12 18 ▲ 13 13

Passer ikke  ➃ 7 6 3 ∇ 5 3 ∇ 3 ∇ 6 12 ▲ 7 7

Vet ikke 9 3 ∇ 4 ∇ 3 ∇ 5 ∇ 2 ∇ 9 14 ▲ 9 10

**Sum 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 1.8 1.7 1.8 1.8 1.8 1.9 2.2 1.9 2.0

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 848.7 Spekulasjon
Passer meget godt  ➀ 19 13 ∇ 17 15 21 20 19 19 18 24

Passer ganske godt  ➁ 34 37 36 35 38 36 35 30 34 32

Passer litt  ➂ 22 27 29 ▲ 28 ▲ 26 23 23 17 ∇ 23 18

Passer ikke  ➃ 15 20 ▲ 16 17 11 17 15 17 16 11

Vet ikke 10 4 ∇ 3 ∇ 4 ∇ 3 ∇ 3 ∇ 9 17 ▲ 8 ∇ 15 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.4 2.6 2.5 2.5 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.2

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 849 *** Hvor stor tillit har du til informasjon og råd om sparing i aksjer fra følgende: Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 1002 464 538 134 192 387 289 153 207 487 126 392 242 138 104 61 139 367 432

Befolkning(000) 3,733 1,837 1,896 574 980 1,257 921 531 741 1,865 446 1,510 885 521 372 217 504 1,353 1,641

Spm. 849.1 Aksjemeglere og -analytikere
Meget stor tillit  ➀ 5 4 5 9 ▲ 5 3 ∇ 5 6 2 4 2 4 6 5 6 7 9 ▲ 6 2 ∇

Ganske stor tillit  ➁ 37 36 38 38 47 ▲ 37 27 ∇ 28 ∇ 35 43 ▲ 49 ▲ 35 36 36 41 33 28 ∇ 34 44 ▲

Mindre tillit  ➂ 37 39 35 24 ∇ 35 42 ▲ 41 38 44 ▲ 37 28 ∇ 37 38 44 38 30 33 36 39

Ingen tillit  ➃ 9 11 8 10 3 ∇ 10 14 ▲ 12 10 7 ∇ 9 11 7 7 10 10 15 ▲ 9 7 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 12 9 ∇ 14 ▲ 19 ▲ 10 8 ∇ 13 16 9 9 ∇ 13 14 13 8 4 ∇ 20 14 14 8 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.6 2.5 2.4 2.4 2.6 2.7 2.7 2.7 2.5 2.5 2.6 2.5 2.6 2.5 2.5 2.6 2.6 2.6

Spm. 849.2 Fondsforvaltere
Meget stor tillit  ➀ 4 5 4 2 7 ▲ 5 2 5 2 6 4 3 7 5 5 3 5 6 3

Ganske stor tillit  ➁ 40 44 ▲ 37 ∇ 40 50 ▲ 40 30 ∇ 26 ∇ 40 46 ▲ 47 37 ∇ 42 42 44 28 31 ∇ 36 49 ▲

Mindre tillit  ➂ 31 27 ∇ 34 ▲ 20 ∇ 25 ∇ 34 38 ▲ 32 41 ▲ 29 23 31 31 33 33 25 29 33 30

Ingen tillit  ➃ 9 11 7 8 5 ∇ 9 14 ▲ 13 7 8 11 12 ▲ 5 ∇ 6 8 13 14 ▲ 9 7 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 15 13 ∇ 18 ▲ 29 ▲ 13 11 ∇ 16 24 ▲ 10 ∇ 12 ∇ 15 17 16 14 9 30 ▲ 21 16 11 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.5 2.5 2.5 2.3 2.5 2.7 2.7 2.6 2.4 2.5 2.6 2.4 2.5 2.5 2.7 2.7 2.5 2.5

Spm. 849.3 Banken din
Meget stor tillit  ➀ 27 25 29 28 26 21 ∇ 38 ▲ 36 ▲ 31 24 ∇ 17 ∇ 24 ∇ 29 39 ▲ 34 33 40 ▲ 28 21 ∇

Ganske stor tillit  ➁ 50 46 ∇ 53 ▲ 53 53 50 43 ∇ 42 50 51 45 52 50 51 42 48 38 ∇ 51 52

Mindre tillit  ➂ 15 19 ▲ 10 ∇ 10 15 20 ▲ 10 ∇ 8 ∇ 13 19 ▲ 25 ▲ 15 12 7 ∇ 18 7 10 12 19 ▲

Ingen tillit  ➃ 4 6 ▲ 2 ∇ 5 3 5 3 5 3 4 4 6 ▲ 3 1 ∇ 3 2 5 4 4

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 4 5 4 3 4 7 ▲ 9 ▲ 3 3 8 4 6 2 2 10 7 4 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.1 1.8 1.9 2.0 2.1 1.8 1.8 1.9 2.0 2.2 2.0 1.9 1.7 1.9 1.8 1.8 1.9 2.1

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 849.4 Oslo Børs
Meget stor tillit  ➀ 14 16 ▲ 11 ∇ 4 ∇ 17 ▲ 19 ▲ 9 ∇ 8 ∇ 10 18 ▲ 15 14 11 20 ▲ 8 7 8 16 15

Ganske stor tillit  ➁ 44 44 43 45 48 48 33 ∇ 35 ∇ 45 49 ▲ 44 45 44 34 ∇ 53 42 37 41 49 ▲

Mindre tillit  ➂ 16 18 14 19 16 16 14 15 20 15 17 12 ∇ 20 21 15 11 18 14 17

Ingen tillit  ➃ 7 7 7 14 ▲ 3 ∇ 3 ∇ 12 ▲ 8 7 4 ∇ 5 9 ▲ 5 9 5 11 14 ▲ 6 5

Vet ikke/ Kan ikke svare 20 15 ∇ 24 ▲ 18 15 14 ∇ 32 ▲ 34 ▲ 18 14 ∇ 20 20 21 16 18 29 22 23 ▲ 14 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.2 2.2 2.2 2.5 2.1 2.0 2.4 2.4 2.3 2.0 2.1 2.2 2.2 2.2 2.2 2.4 2.5 2.1 2.1

Spm. 849.5 Det enkelte selskap
Meget stor tillit  ➀ 5 6 4 4 4 6 5 4 1 ∇ 7 ▲ 5 5 4 4 6 3 5 4 6

Ganske stor tillit  ➁ 31 37 ▲ 25 ∇ 24 ∇ 35 34 27 17 ∇ 27 38 ▲ 33 31 31 31 29 27 29 32 32

Mindre tillit  ➂ 38 36 41 42 44 ▲ 39 30 ∇ 40 43 38 38 36 40 42 40 28 33 35 44 ▲

Ingen tillit  ➃ 8 9 8 9 7 7 10 11 11 5 ∇ 7 10 ▲ 4 ∇ 8 11 14 10 9 6 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 18 13 ∇ 23 ▲ 22 10 ∇ 15 28 ▲ 28 ▲ 17 13 ∇ 17 18 22 ▲ 15 14 28 ▲ 23 20 13 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.5 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.8 2.8 2.5 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.7 2.6 2.6 2.6

Spm. 849.6 Media
Meget stor tillit  ➀ 4 4 4 6 3 5 3 8 ▲ 2 4 6 4 4 4 4 6 7 5 3

Ganske stor tillit  ➁ 30 30 29 25 28 35 ▲ 28 24 28 33 33 29 29 27 35 28 25 32 30

Mindre tillit  ➂ 43 44 43 47 51 ▲ 41 35 ∇ 34 ∇ 47 47 ▲ 41 43 46 44 39 26 ∇ 42 42 47 ▲

Ingen tillit  ➃ 15 15 14 14 13 12 20 ▲ 19 16 12 ∇ 13 16 11 17 18 21 16 13 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 7 10 8 6 6 14 ▲ 16 ▲ 7 5 ∇ 8 8 10 8 4 20 ▲ 10 8 6 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8 2.6 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.8 2.7 2.8 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 849 *** Hvor stor tillit har du til informasjon og råd om sparing i aksjer fra følgende: Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 1002 12 76 204 40 - 36 23 124 138 6 222 34

Befolkning(000) 3,733 46 285 755 132 - 122 95 464 489 21 837 123

Spm. 849.1 Aksjemeglere og -analytikere
Meget stor tillit  ➀ 5 - 3 5 5 - 3 5 5 6 - 4 2

Ganske stor tillit  ➁ 37 34 41 38 27 - 46 39 44 35 33 34 39

Mindre tillit  ➂ 37 59 34 41 50 - 29 46 38 38 38 38 33

Ingen tillit  ➃ 9 7 13 8 14 - 9 - 8 11 - 10 3

Vet ikke/ Kan ikke svare 12 - 10 9 5 - 14 9 5 ∇ 10 29 14 23

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.7 2.6 2.6 2.8 - 2.5 2.5 2.5 2.6 2.5 2.6 2.5

Spm. 849.2 Fondsforvaltere
Meget stor tillit  ➀ 4 - 4 5 - - 5 7 5 6 - 3 2

Ganske stor tillit  ➁ 40 62 36 42 43 - 55 58 51 ▲ 35 17 36 31

Mindre tillit  ➂ 31 32 34 36 41 - 22 25 24 33 24 33 28

Ingen tillit  ➃ 9 7 9 8 9 - 10 - 10 12 - 9 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 15 - 16 9 ∇ 7 - 7 10 11 13 60 ▲ 19 28

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.4 2.6 2.5 2.6 - 2.4 2.2 2.4 2.6 2.6 2.6 2.6

Spm. 849.3 Banken din
Meget stor tillit  ➀ 27 14 13 ∇ 32 30 - 41 14 24 31 31 24 38

Ganske stor tillit  ➁ 50 67 59 47 59 - 35 62 46 43 - 55 33

Mindre tillit  ➂ 15 20 20 17 9 - 18 12 21 ▲ 13 40 11 11

Ingen tillit  ➃ 4 - 5 2 2 - - 12 4 6 - 4 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 4 2 - - 5 - 4 6 29 6 9

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.1 2.2 1.9 1.8 - 1.8 2.2 2.1 1.9 2.1 1.9 1.9

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 849.4 Oslo Børs
Meget stor tillit  ➀ 14 - 19 15 12 - 20 25 21 ▲ 15 - 8 ∇ 8

Ganske stor tillit  ➁ 44 79 ▲ 38 45 40 - 47 61 51 37 24 44 27 ∇

Mindre tillit  ➂ 16 21 23 17 16 - 8 7 13 18 33 16 12

Ingen tillit  ➃ 7 - 3 6 4 - 7 - 6 8 - 6 12

Vet ikke/ Kan ikke svare 20 - 17 17 28 - 18 7 9 ∇ 23 44 25 ▲ 41 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.2 2.2 2.1 2.2 2.2 - 2.0 1.8 2.0 2.2 2.6 2.3 2.5

Spm. 849.5 Det enkelte selskap
Meget stor tillit  ➀ 5 8 3 7 5 - 3 5 4 4 - 5 -

Ganske stor tillit  ➁ 31 5 21 32 28 - 22 38 51 ▲ 33 - 23 ∇ 34

Mindre tillit  ➂ 38 80 ▲ 47 40 39 - 35 44 32 33 56 40 29

Ingen tillit  ➃ 8 - 10 7 7 - 8 3 6 12 ▲ - 9 2

Vet ikke/ Kan ikke svare 18 7 18 13 21 - 32 ▲ 9 7 ∇ 17 44 23 ▲ 35 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.8 2.8 2.6 2.6 - 2.7 2.5 2.4 2.6 3.0 2.7 2.5

Spm. 849.6 Media
Meget stor tillit  ➀ 4 5 1 6 - - 2 - 7 4 15 2 3

Ganske stor tillit  ➁ 30 31 24 32 25 - 33 23 34 30 24 29 35

Mindre tillit  ➂ 43 64 53 38 55 - 42 67 ▲ 40 39 16 45 28

Ingen tillit  ➃ 15 - 14 17 20 - 13 10 14 18 17 14 10

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 9 6 - - 9 - 6 9 29 10 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.6 2.9 2.7 3.0 - 2.7 2.9 2.7 2.8 2.5 2.8 2.6

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



*** Spm. 849 *** Hvor stor tillit har du til informasjon og råd om sparing i aksjer fra følgende: Har du........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 1002 221 205 200 205 139 637 193 854 135

Befolkning(000) 3,733 809 754 716 767 516 2,394 723 3,145 538

Spm. 849.1 Aksjemeglere og -analytikere
Meget stor tillit  ➀ 5 3 6 4 3 4 5 4 5 5

Ganske stor tillit  ➁ 37 50 ▲ 49 ▲ 45 ▲ 39 47 ▲ 41 ▲ 23 ∇ 39 33

Mindre tillit  ➂ 37 36 32 40 42 41 34 ∇ 43 38 34

Ingen tillit  ➃ 9 5 ∇ 4 ∇ 6 6 5 8 15 ▲ 9 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 12 6 ∇ 8 5 ∇ 10 4 ∇ 12 15 10 ∇ 17 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.5 2.4 2.5 2.6 2.5 2.5 2.8 2.6 2.6

Spm. 849.2 Fondsforvaltere
Meget stor tillit  ➀ 4 6 11 ▲ 5 4 5 4 2 ∇ 5 2

Ganske stor tillit  ➁ 40 52 ▲ 56 ▲ 55 ▲ 50 ▲ 55 ▲ 42 30 ∇ 42 ▲ 34

Mindre tillit  ➂ 31 26 21 ∇ 28 29 29 29 36 30 32

Ingen tillit  ➃ 9 7 4 ∇ 6 7 7 9 13 ▲ 9 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 15 9 ∇ 8 ∇ 6 ∇ 11 ∇ 5 ∇ 16 20 14 ∇ 23 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.4 2.2 2.4 2.4 2.4 2.5 2.7 2.5 2.6

Spm. 849.3 Banken din
Meget stor tillit  ➀ 27 26 26 25 27 18 ∇ 29 27 27 31

Ganske stor tillit  ➁ 50 45 56 ▲ 45 51 52 52 42 ∇ 50 46

Mindre tillit  ➂ 15 20 ▲ 14 22 ▲ 16 21 ▲ 13 ∇ 18 15 13

Ingen tillit  ➃ 4 6 3 5 3 8 ▲ 4 4 4 4

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 3 2 ∇ 3 2 1 ∇ 3 ∇ 9 ▲ 4 ∇ 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.0 2.1 1.9 2.1 2.0 2.2 1.9 2.0 2.0 1.9

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 849.4 Oslo Børs
Meget stor tillit  ➀ 14 17 17 18 18 ▲ 16 14 8 ∇ 15 10

Ganske stor tillit  ➁ 44 53 ▲ 49 47 50 55 ▲ 45 34 ∇ 46 ▲ 33 ∇

Mindre tillit  ➂ 16 14 18 18 13 16 15 20 15 19

Ingen tillit  ➃ 7 3 ∇ 2 ∇ 3 ∇ 3 ∇ 3 6 12 ▲ 7 9

Vet ikke/ Kan ikke svare 20 13 ∇ 13 ∇ 14 ∇ 16 11 ∇ 20 25 ▲ 18 ∇ 28 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.2 2.0 2.1 2.1 2.0 2.1 2.2 2.5 2.2 2.4

Spm. 849.5 Det enkelte selskap
Meget stor tillit  ➀ 5 6 8 ▲ 8 ▲ 7 4 5 3 5 3

Ganske stor tillit  ➁ 31 43 ▲ 36 37 ▲ 36 40 ▲ 33 ▲ 18 ∇ 33 ▲ 21 ∇

Mindre tillit  ➂ 38 37 40 38 42 45 38 39 38 41

Ingen tillit  ➃ 8 3 ∇ 3 ∇ 5 ∇ 5 3 ∇ 7 ∇ 17 ▲ 8 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 18 11 ∇ 13 ∇ 12 ∇ 11 ∇ 10 ∇ 17 23 ▲ 16 ∇ 24 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.6 2.4 2.4 2.5 2.5 2.5 2.6 2.9 2.6 2.8

Spm. 849.6 Media
Meget stor tillit  ➀ 4 5 6 3 5 3 4 5 4 7

Ganske stor tillit  ➁ 30 36 ▲ 31 37 ▲ 32 33 31 22 ∇ 30 30

Mindre tillit  ➂ 43 40 46 44 46 50 45 39 43 42

Ingen tillit  ➃ 15 13 14 11 13 12 13 22 ▲ 15 12

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 6 3 ∇ 6 4 ∇ 3 ∇ 8 12 ▲ 8 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.9 2.8 2.7

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 850 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige er følgende grunner til ikke å
spare i aksjer for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 781 342 439 125 160 279 217 132 170 348 89 310 186 115 81 55 117 297 309

Befolkning(000) 2,924 1,361 1,563 535 799 905 686 457 606 1,353 314 1,201 691 424 293 196 430 1,120 1,159

Spm. 850.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 41 39 42 29 ∇ 43 44 44 47 48 ▲ 38 32 41 42 38 49 50 36 49 ▲ 33 ∇

Ganske viktig  ➁ 29 31 28 32 33 28 22 ∇ 17 ∇ 25 35 ▲ 27 30 27 26 36 26 28 22 ∇ 37 ▲

Litt viktig  ➂ 17 18 16 24 ▲ 19 14 11 ∇ 14 14 17 21 15 19 22 6 ∇ 7 ∇ 19 17 17

Ikke viktig  ➃ 9 9 9 8 5 ∇ 11 13 ▲ 11 11 8 14 9 7 10 7 3 12 7 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 4 5 7 1 ∇ 2 10 ▲ 10 ▲ 3 1 ∇ 6 4 5 4 1 15 ▲ 5 5 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 2.0 1.9 2.1 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.2 1.9 1.9 2.1 1.7 1.6 2.1 1.8 2.1

Spm. 850.2 Dårlig råd
Meget viktig  ➀ 30 28 32 29 35 27 30 46 ▲ 32 24 ∇ 24 26 34 33 38 40 37 34 22 ∇

Ganske viktig  ➁ 25 24 26 33 ▲ 21 26 21 23 22 26 22 24 21 33 ▲ 30 16 23 29 ▲ 23

Litt viktig  ➂ 19 19 20 20 23 17 18 7 ∇ 23 23 ▲ 24 21 21 13 14 14 19 17 23 ▲

Ikke viktig  ➃ 20 24 ▲ 17 ∇ 12 ∇ 18 26 ▲ 21 15 19 25 ▲ 23 24 ▲ 16 18 16 14 15 15 ∇ 28 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 5 5 6 3 ∇ 3 11 ▲ 8 4 3 ∇ 7 6 7 3 2 15 ▲ 6 5 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.4 2.2 2.2 2.3 2.4 2.3 1.9 2.3 2.5 2.5 2.4 2.2 2.2 2.1 2.0 2.1 2.1 2.6
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 850.3 Vil heller spare på andre måter
Meget viktig  ➀ 48 45 50 42 46 49 53 48 49 49 46 49 45 42 59 ▲ 49 44 51 46

Ganske viktig  ➁ 34 32 35 41 ▲ 33 35 26 ∇ 26 30 37 ▲ 27 34 35 38 27 29 35 32 35

Litt viktig  ➂ 9 11 ▲ 7 ∇ 8 14 ▲ 7 6 12 8 9 17 ▲ 7 8 9 7 8 8 7 10

Ikke viktig  ➃ 6 7 ▲ 4 ∇ 6 5 4 7 7 10 ▲ 3 ∇ 4 5 6 8 3 2 9 5 5

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 5 4 3 2 ∇ 4 8 ▲ 7 3 2 ∇ 5 4 5 3 4 12 ▲ 3 4 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.7 1.8 1.6 1.8 1.8 1.7 1.6 1.8 1.8 1.7 1.8 1.7 1.7 1.8 1.5 1.6 1.8 1.7 1.7

Spm. 850.4 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 44 35 ∇ 52 ▲ 50 47 41 41 47 48 38 ∇ 42 43 43 44 56 ▲ 46 51 49 ▲ 37 ∇

Ganske viktig  ➁ 29 32 26 30 27 31 26 28 27 32 28 28 31 28 29 21 27 28 31

Litt viktig  ➂ 15 19 ▲ 11 ∇ 14 19 ▲ 14 12 9 ∇ 13 19 ▲ 15 14 15 20 9 12 14 12 17

Ikke viktig  ➃ 8 10 ▲ 6 ∇ 3 ∇ 6 11 11 9 6 9 10 11 ▲ 6 5 2 ∇ 7 6 5 ∇ 11 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 5 4 3 1 ∇ 4 11 ▲ 7 5 2 ∇ 6 5 5 3 3 13 ▲ 2 5 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 2.0 1.7 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8 1.7 2.0 1.9 1.9 1.8 1.9 1.6 1.8 1.8 1.7 2.0

Spm. 850.5 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 44 35 ∇ 51 ▲ 49 44 45 36 ∇ 47 47 40 34 43 40 48 55 ▲ 52 50 49 ▲ 35 ∇

Ganske viktig  ➁ 29 32 ▲ 26 ∇ 29 32 27 26 22 28 32 30 26 30 29 34 17 27 28 31

Litt viktig  ➂ 14 17 ▲ 11 ∇ 15 15 15 12 13 11 16 18 14 15 16 6 ∇ 8 11 12 18 ▲

Ikke viktig  ➃ 9 11 ▲ 7 ∇ 4 ∇ 8 9 12 11 8 9 11 10 9 4 ∇ 4 7 8 6 11 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 4 6 3 1 ∇ 4 14 ▲ 8 7 2 ∇ 6 6 6 3 1 16 ▲ 5 5 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 2.0 1.7 1.7 1.9 1.9 2.0 1.9 1.8 1.9 2.1 1.9 1.9 1.7 1.6 1.6 1.8 1.7 2.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 850.6 For vanskelig
Meget viktig  ➀ 28 20 ∇ 36 ▲ 28 22 ∇ 30 33 37 ▲ 34 22 ∇ 18 ∇ 28 26 33 37 40 32 35 ▲ 18 ∇

Ganske viktig  ➁ 26 30 ▲ 23 ∇ 32 23 27 24 20 24 31 ▲ 29 29 23 23 29 23 29 27 25

Litt viktig  ➂ 20 24 ▲ 18 ∇ 27 ▲ 27 ▲ 18 11 ∇ 15 17 23 21 18 25 25 14 14 20 16 ∇ 26 ▲

Ikke viktig  ➃ 17 19 15 5 ∇ 22 ▲ 19 17 15 16 19 26 ▲ 17 17 12 13 8 11 13 ∇ 24 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 7 9 7 6 6 15 ▲ 12 9 5 ∇ 7 9 9 6 7 15 9 8 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.5 2.1 2.1 2.5 2.3 2.1 2.1 2.2 2.4 2.6 2.3 2.4 2.2 2.0 1.9 2.1 2.1 2.6

Spm. 850.7 Har ikke fått tilbud eller gode råd
Meget viktig  ➀ 22 21 24 34 ▲ 19 21 20 29 ▲ 22 18 ∇ 22 18 ∇ 26 27 26 27 33 ▲ 29 ▲ 12 ∇

Ganske viktig  ➁ 22 22 23 37 ▲ 20 19 17 20 19 23 16 25 20 18 27 32 23 24 19 ∇

Litt viktig  ➂ 21 24 19 16 30 ▲ 20 17 16 22 26 ▲ 24 21 21 28 ▲ 13 10 ∇ 21 18 26 ▲

Ikke viktig  ➃ 26 25 26 9 ∇ 24 35 ▲ 29 19 30 29 28 27 27 20 25 9 ∇ 18 ∇ 20 ∇ 37 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 8 8 4 ∇ 6 6 17 ▲ 15 ▲ 7 4 ∇ 10 8 7 7 8 21 ▲ 5 9 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 2.6 2.5 2.0 2.6 2.7 2.7 2.3 2.6 2.7 2.6 2.6 2.5 2.4 2.4 2.0 2.3 2.3 2.9

Spm. 850.8 Dårlige erfaringer
Meget viktig  ➀ 13 14 12 6 ∇ 12 12 19 ▲ 22 ▲ 16 9 ∇ 14 12 11 15 15 25 ▲ 14 13 10

Ganske viktig  ➁ 11 12 10 12 9 12 13 12 7 14 ▲ 13 11 11 13 6 16 14 10 11

Litt viktig  ➂ 15 17 14 22 ▲ 20 ▲ 11 ∇ 10 ∇ 14 12 16 6 ∇ 14 18 19 17 5 ∇ 18 15 15

Ikke viktig  ➃ 47 44 49 47 49 50 39 ∇ 36 ∇ 51 48 52 46 46 44 52 38 40 43 55 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 14 13 15 13 10 ∇ 15 19 ▲ 16 14 13 15 17 13 9 10 16 13 18 ▲ 10 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.1 3.2 3.3 3.2 3.2 2.9 2.8 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.2 2.7 3.0 3.1 3.3
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Spm. 850.9 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 35 ∇ 43 ▲ 31 ∇ 38 43 43 39 46 ▲ 37 37 40 37 37 44 34 38 42 38

Ganske viktig  ➁ 22 20 24 27 24 21 19 21 20 24 18 25 22 22 17 17 19 22 25

Litt viktig  ➂ 17 22 ▲ 13 ∇ 23 ▲ 20 15 13 17 15 18 18 15 16 24 ▲ 19 16 22 15 19

Ikke viktig  ➃ 16 19 ▲ 13 ∇ 16 16 18 14 16 12 18 21 14 19 13 15 21 18 15 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 4 6 3 3 3 11 ▲ 7 6 2 ∇ 6 5 6 4 5 12 ▲ 3 6 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.3 2.0 2.2 2.1 2.1 2.0 2.1 1.9 2.2 2.2 2.0 2.2 2.1 2.0 2.3 2.2 2.0 2.1
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Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 850 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige er følgende grunner til ikke å
spare i aksjer for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 781 9 63 160 34 - 30 17 78 108 5 179 23

Befolkning(000) 2,924 37 237 587 109 - 101 72 294 384 18 684 86

Spm. 850.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 41 48 33 51 ▲ 41 - 40 27 37 48 64 39 44

Ganske viktig  ➁ 29 26 35 30 37 - 28 37 31 19 ∇ 16 30 23

Litt viktig  ➂ 17 26 20 10 ∇ 11 - 17 25 20 19 - 18 6

Ikke viktig  ➃ 9 - 11 6 8 - 9 11 12 9 20 8 17

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 1 3 3 - 6 - 1 5 - 6 10

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 1.8 2.1 1.7 1.9 - 1.9 2.2 2.1 1.9 1.8 2.0 2.0

Spm. 850.2 Dårlig råd
Meget viktig  ➀ 30 47 27 28 38 - 25 35 24 39 ▲ 80 27 31

Ganske viktig  ➁ 25 - 35 25 25 - 20 25 28 18 20 27 17

Litt viktig  ➂ 19 35 17 20 22 - 24 14 17 20 - 20 10

Ikke viktig  ➃ 20 18 17 23 12 - 19 26 27 18 - 21 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 5 4 3 - 12 - 3 6 - 5 14

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.2 2.2 2.4 2.1 - 2.4 2.3 2.5 2.2 1.2 2.4 2.4
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 850.3 Vil heller spare på andre måter
Meget viktig  ➀ 48 83 42 56 ▲ 51 - 55 33 45 55 80 43 44

Ganske viktig  ➁ 34 17 34 32 31 - 36 47 34 25 ∇ 20 36 21

Litt viktig  ➂ 9 - 16 ▲ 7 3 - 3 4 13 8 - 10 18

Ikke viktig  ➃ 6 - 4 3 8 - - 15 6 10 ▲ - 6 7

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 5 3 7 - 6 - 3 2 - 6 10

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.7 1.2 1.8 1.6 1.7 - 1.4 2.0 1.8 1.7 1.2 1.8 1.9

Spm. 850.4 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 44 58 42 45 50 - 32 31 29 ∇ 53 ▲ 72 41 52

Ganske viktig  ➁ 29 26 29 31 13 - 36 53 ▲ 33 25 28 31 3 ∇

Litt viktig  ➂ 15 16 20 14 18 - 17 15 20 10 - 14 17

Ikke viktig  ➃ 8 - 5 7 13 - 6 - 16 ▲ 8 - 8 16

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 4 3 6 - 9 - 3 4 - 6 12

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 1.6 1.9 1.8 1.9 - 2.0 1.8 2.2 1.7 1.3 1.9 2.0

Spm. 850.5 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 44 58 48 47 44 - 44 31 24 ∇ 45 72 41 46

Ganske viktig  ➁ 29 9 22 29 21 - 29 44 43 ▲ 30 28 28 11

Litt viktig  ➂ 14 33 21 12 10 - 9 20 19 7 ∇ - 16 16

Ikke viktig  ➃ 9 - 5 9 13 - 6 5 11 10 - 10 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 5 3 12 - 12 - 2 7 - 5 12

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 1.8 1.8 1.8 1.9 - 1.7 2.0 2.2 1.8 1.3 2.0 2.0

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 850.6 For vanskelig
Meget viktig  ➀ 28 34 21 30 33 - 36 5 ∇ 18 ∇ 40 ▲ 53 24 31

Ganske viktig  ➁ 26 12 27 29 26 - 28 23 27 24 28 29 3 ∇

Litt viktig  ➂ 20 19 22 20 14 - 9 53 ▲ 23 12 ∇ 20 21 21

Ikke viktig  ➃ 17 35 21 13 17 - 14 11 26 ▲ 16 - 18 34 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 9 8 10 - 14 7 5 8 - 8 11

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 2.6 2.5 2.2 2.2 - 2.0 2.7 2.6 2.0 1.7 2.3 2.7

Spm. 850.7 Har ikke fått tilbud eller gode råd
Meget viktig  ➀ 22 19 20 24 20 - 29 11 11 ∇ 34 ▲ 72 ▲ 14 ∇ 27

Ganske viktig  ➁ 22 - 25 22 16 - 17 11 15 17 28 28 ▲ 7

Litt viktig  ➂ 21 46 17 22 13 - 24 63 ▲ 36 ▲ 18 - 18 11

Ikke viktig  ➃ 26 34 35 26 37 - 20 16 32 23 - 29 26

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 3 6 13 - 11 - 6 7 - 11 28 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 3.0 2.7 2.5 2.8 - 2.4 2.8 2.9 2.3 1.3 2.7 2.5

Spm. 850.8 Dårlige erfaringer
Meget viktig  ➀ 13 18 3 ∇ 11 5 - 19 15 13 21 ▲ 16 12 23

Ganske viktig  ➁ 11 - 8 17 ▲ 15 - 13 4 13 7 19 7 ∇ 17

Litt viktig  ➂ 15 18 25 ▲ 16 8 - 3 11 15 16 28 14 11

Ikke viktig  ➃ 47 64 52 45 63 - 51 49 47 41 37 50 35

Vet ikke/ Kan ikke svare 14 - 12 11 8 - 14 21 12 15 - 17 15

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 3.3 3.4 3.1 3.4 - 3.0 3.2 3.1 2.9 2.9 3.2 2.7
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Spm. 850.9 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 42 40 41 45 - 40 21 29 41 16 40 51

Ganske viktig  ➁ 22 - 25 24 18 - 22 27 29 14 ∇ 66 24 16

Litt viktig  ➂ 17 18 16 19 27 - 19 33 22 17 - 14 8

Ikke viktig  ➃ 16 39 14 13 6 - 13 19 17 25 ▲ 17 15 13

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 4 4 3 - 6 - 2 4 - 8 ▲ 11

**Sum 100 100 100 100 100 - 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 2.5 2.0 2.0 1.9 - 2.1 2.5 2.3 2.3 2.2 2.0 1.8
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Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 850 *** Hvis du skulle begrunne hvorfor du ikke sparer i aksjer i børsnoterte selskaper, hvor viktige er følgende grunner til ikke å
spare i aksjer for deg? Er de........

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 781 - 123 94 145 76 488 193 644 125

Befolkning(000) 2,924 - 445 325 552 295 1,843 723 2,375 502

Spm. 850.1 Frykter tap
Meget viktig  ➀ 41 - 35 34 41 36 43 38 40 46

Ganske viktig  ➁ 29 - 40 ▲ 38 ▲ 34 40 ▲ 30 25 31 ▲ 21 ∇

Litt viktig  ➂ 17 - 18 20 20 18 17 15 16 20

Ikke viktig  ➃ 9 - 5 5 5 4 8 14 ▲ 9 8

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 3 3 - ∇ 2 3 ∇ 7 ▲ 4 ∇ 6

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 - 1.9 2.0 1.9 1.9 1.9 2.1 1.9 1.9

Spm. 850.2 Dårlig råd
Meget viktig  ➀ 30 - 19 ∇ 20 ∇ 26 16 ∇ 27 ∇ 42 ▲ 25 ∇ 58 ▲

Ganske viktig  ➁ 25 - 34 ▲ 27 25 25 26 20 25 24

Litt viktig  ➂ 19 - 26 ▲ 25 22 29 ▲ 22 ▲ 11 ∇ 22 ▲ 5 ∇

Ikke viktig  ➃ 20 - 17 25 24 30 ▲ 21 16 23 ▲ 7 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 4 3 2 - ∇ 4 ∇ 10 ▲ 5 6

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 - 2.4 2.6 2.5 2.7 2.4 2.0 2.5 1.6

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 850.3 Vil heller spare på andre måter
Meget viktig  ➀ 48 - 43 42 48 45 51 ▲ 42 ∇ 49 44

Ganske viktig  ➁ 34 - 39 44 ▲ 39 45 ▲ 35 28 ∇ 35 27

Litt viktig  ➂ 9 - 10 5 8 6 8 12 7 ∇ 16 ▲

Ikke viktig  ➃ 6 - 4 5 3 3 3 ∇ 12 ▲ 5 7

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 4 3 2 1 3 ∇ 7 ▲ 4 ∇ 5

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.7 - 1.7 1.7 1.6 1.7 1.6 1.9 1.7 1.9

Spm. 850.4 Mangler kunnskap om selskapene
Meget viktig  ➀ 44 - 41 34 ∇ 38 42 45 48 42 ∇ 57 ▲

Ganske viktig  ➁ 29 - 32 39 ▲ 29 29 30 24 30 22

Litt viktig  ➂ 15 - 20 19 21 ▲ 22 ▲ 15 11 16 11

Ikke viktig  ➃ 8 - 3 ∇ 6 10 6 8 9 9 ▲ 4

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 - 4 3 2 - 3 ∇ 7 ▲ 4 ∇ 5

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 - 1.8 2.0 2.0 1.9 1.8 1.8 1.9 1.6

Spm. 850.5 Mangler kunnskap om aksjemarkedet
Meget viktig  ➀ 44 - 42 34 40 41 45 45 42 51 ▲

Ganske viktig  ➁ 29 - 31 38 ▲ 29 29 31 21 ∇ 30 22

Litt viktig  ➂ 14 - 19 18 20 ▲ 20 12 ∇ 16 15 13

Ikke viktig  ➃ 9 - 5 7 10 8 8 10 9 7

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 4 3 1 ∇ 2 4 7 5 6

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 1.9 - 1.9 2.0 2.0 1.9 1.8 1.9 1.9 1.8

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 850.6 For vanskelig
Meget viktig  ➀ 28 - 28 26 26 25 29 30 28 33

Ganske viktig  ➁ 26 - 27 29 28 31 28 20 ∇ 27 25

Litt viktig  ➂ 20 - 26 21 22 19 19 22 20 22

Ikke viktig  ➃ 17 - 14 21 22 21 17 17 18 12

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 5 3 3 ∇ 3 7 11 8 8

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.3 - 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.1

Spm. 850.7 Har ikke fått tilbud eller gode råd
Meget viktig  ➀ 22 - 14 ∇ 20 17 17 24 24 21 30 ▲

Ganske viktig  ➁ 22 - 22 24 22 17 22 24 20 ∇ 32 ▲

Litt viktig  ➂ 21 - 31 ▲ 24 25 32 ▲ 22 17 24 ▲ 11 ∇

Ikke viktig  ➃ 26 - 26 27 32 34 25 24 28 ▲ 16 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 - 8 5 4 ∇ - ∇ 7 11 7 ∇ 11

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.5 - 2.7 2.6 2.7 2.8 2.5 2.5 2.6 2.1

Spm. 850.8 Dårlige erfaringer
Meget viktig  ➀ 13 - 7 ∇ 18 15 14 11 ∇ 15 12 16

Ganske viktig  ➁ 11 - 13 13 11 14 11 9 12 10

Litt viktig  ➂ 15 - 20 16 12 15 16 14 14 ∇ 20

Ikke viktig  ➃ 47 - 47 38 50 47 48 47 49 ▲ 40

Vet ikke/ Kan ikke svare 14 - 13 15 11 9 14 15 13 14

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 3.1 - 3.2 2.9 3.1 3.0 3.2 3.1 3.1 3.0

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Spm. 850.9 Ikke interessert
Meget viktig  ➀ 39 - 25 ∇ 24 ∇ 35 34 42 ▲ 36 40 36

Ganske viktig  ➁ 22 - 30 ▲ 22 24 25 22 22 22 24

Litt viktig  ➂ 17 - 18 25 22 23 17 17 18 18

Ikke viktig  ➃ 16 - 21 25 ▲ 17 18 16 17 17 15

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 - 4 4 3 1 4 ∇ 8 ▲ 4 ∇ 7

**Sum 100 - 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃ 2.1 - 2.4 2.5 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.1

20 07 Synovate MMI Sparing og pengeplassering (31/05/07-04/06/07)



Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 851 *** Hva skal til for at du skal kjøpe eller spare i aksjer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Kjønn Alder Husstandsinntekt Landsdel Utdanning

Mann Kvinne
15-24

år
25-39

år
40-59

år

60 år
eller
mer

Under
300.00

0

300-
499.00

0

Over
500.00

0 Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Møre
og

Roms-
dal/

Trøn-
delag

Nord-
Norge

Folke-
skole-

nivå

Ung-
doms-
skole/
Real-

skole-
nivå

Vide-
regåen

de
skole/
Gym-
nas-
nivå

Uni-
versi-

tetsniv
å

Antall intervju 781 342 439 125 160 279 217 132 170 348 89 310 186 115 81 55 117 297 309

Befolkning(000) 2,924 1,361 1,563 535 799 905 686 457 606 1,353 314 1,201 691 424 293 196 430 1,120 1,159

Bedre økonomi 21 22 19 25 23 19 16 28 ▲ 22 19 17 18 21 25 26 20 21 23 18

Om jeg fikk en stor sum penger/-
vant/arvet

18 16 20 12 ∇ 23 ▲ 19 16 17 19 20 20 18 22 17 10 12 12 20 20

Bedre egen kunnskap om markedet 9 7 10 17 ▲ 11 8 2 ∇ 10 4 ∇ 11 ▲ 8 10 9 7 7 10 9 10 8

God avkastning 7 9 ▲ 5 ∇ 3 7 9 6 4 10 8 5 8 6 4 11 3 7 8 7

Trygghet/lav risiko 7 9 ▲ 4 ∇ 6 6 8 5 5 9 7 9 8 6 5 5 9 3 7 7

Mer informasjon 4 4 5 8 ▲ 4 5 - ∇ 3 7 ▲ 3 8 3 ∇ 5 5 4 - 5 5 4

At jeg har råd til å tape 3 3 4 1 5 4 3 1 3 5 ▲ 4 3 3 5 5 - 1 3 5 ▲

God rådgivning 3 1 ∇ 5 ▲ 5 4 2 1 2 3 4 1 2 ∇ 4 5 5 4 5 2 3

Interesse/jeg må følge med 3 3 3 2 3 4 2 1 3 4 4 3 2 4 1 - 2 2 4

Bedre tid 2 2 3 1 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 - 3 2 3

Tillit til markedet 2 3 2 2 2 2 2 4 2 1 4 2 3 1 2 3 1 2 2

Godt tilbud/tilbud tilpasset meg 2 2 2 5 ▲ 2 2 0 1 3 1 2 2 2 1 3 5 1 2 1

Etiske selskap/vite hvilke selskap og
hva de står for

1 2 1 - 3 1 1 1 1 2 4 0 1 2 4 - 1 1 2

Skal lite til/er veldig interessert 1 1 1 1 2 0 1 2 1 1 - 1 2 1 2 2 1 1 1

Enkelt 1 1 1 1 2 1 0 - 1 2 1 1 2 - - - 2 1 1

Ikke aktuelt/vil ikke spare i aksjer 10 8 12 3 ∇ 9 9 19 ▲ 11 11 10 6 11 14 ▲ 5 9 9 10 9 11

Annet 0 0 0 - - 0 0 - 0 0 - 0 0 - - - - 1 -

Vet ikke 8 8 8 13 ▲ 6 5 ∇ 10 8 7 5 ∇ 7 9 5 9 8 9 16 ▲ 6 7

Ubesvart 12 12 12 11 4 ∇ 13 21 ▲ 18 ▲ 10 8 ∇ 11 13 12 14 10 15 12 13 11

**Sum 115 114 116 117 117 116 110 117 118 116 116 113 121 111 114 102 113 118 115
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Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 851 *** Hva skal til for at du skal kjøpe eller spare i aksjer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Hvis det hadde vært stortingsvalg kommende mandag, hvilket parti ville du stemme på?
Rød Val-
gallianse
(rødt/inkl.

AKP)

Sosialist-
isk Venst-

reparti
Arbeider-

partiet
Senter-
partiet

Kystparti-
et

Kristelig
Folkeparti Venstre Høyre

Frem-
skrittspar-
tiet (FRP)

Annet
parti Vet ikke

Ønsker
ikke å
oppgi

Antall intervju 781 9 63 160 34 - 30 17 78 108 5 179 23

Befolkning(000) 2,924 37 237 587 109 - 101 72 294 384 18 684 86

Bedre økonomi 21 12 32 ▲ 22 16 - 10 32 25 19 - 17 16

Om jeg fikk en stor sum penger/-
vant/arvet

18 28 12 20 14 - 19 24 11 24 - 21 20

Bedre egen kunnskap om markedet 9 12 10 11 12 - 9 - 6 4 20 10 -

God avkastning 7 - 8 7 6 - 3 11 11 11 - 5 -

Trygghet/lav risiko 7 - 8 6 4 - 6 4 9 7 28 7 4

Mer informasjon 4 - 2 7 - - - 4 5 5 - 3 3

At jeg har råd til å tape 3 - 2 4 - - 6 - 11 ▲ 3 - 3 -

God rådgivning 3 - 7 4 - - - 7 2 2 - 4 -

Interesse/jeg må følge med 3 - 3 3 - - 3 5 3 2 - 4 -

Bedre tid 2 - 3 2 3 - 10 ▲ 6 4 2 - 2 -

Tillit til markedet 2 18 ▲ 2 4 ▲ 2 - - - 3 1 - 0 5

Godt tilbud/tilbud tilpasset meg 2 - 1 1 - - - 8 2 1 - 2 -

Etiske selskap/vite hvilke selskap og
hva de står for

1 - 6 ▲ 1 - - - 7 - 1 - 2 -

Skal lite til/er veldig interessert 1 - - 2 - - - - 2 2 17 - -

Enkelt 1 - - 1 - - 4 - - - 19 2 -

Ikke aktuelt/vil ikke spare i aksjer 10 26 11 13 24 ▲ - 9 - 9 8 16 10 7

Annet 0 - - 1 - - - - - 1 - - -

Vet ikke 8 7 5 6 8 - 9 - 7 4 - 7 14

Ubesvart 12 8 9 6 ∇ 20 - 31 ▲ 11 10 9 - 14 33 ▲

**Sum 115 112 123 122 108 - 119 120 120 106 100 113 103
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Filter:
Eier ikke aksjer

Andel av total 78.3%

*** Spm. 851 *** Hva skal til for at du skal kjøpe eller spare i aksjer?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Bruker du selv noen av følgende former for sparing og pengeplasseringer?

Hvis du fikk en uforut-
sett utgift i dag på

10.000 kroner, ville du
kunne betale den uten
spesielle problemer?

Aksjer i
børsnoterte

selskaper

Regelmessi-
ge innskudd

i aksjefond

Enkeltinn-
skudd i

aksjefond

Pensjons-
sparing i

fond
Innskudd i
andre fond

Regelmessi-
ge bankinn-

skudd
Nei, bruker

ingen Ja Nei

Antall intervju 781 - 123 94 145 76 488 193 644 125

Befolkning(000) 2,924 - 445 325 552 295 1,843 723 2,375 502

Bedre økonomi 21 - 17 18 17 17 19 26 ▲ 16 ∇ 43 ▲

Om jeg fikk en stor sum penger/-
vant/arvet

18 - 15 14 20 19 17 21 21 ▲ 9 ∇

Bedre egen kunnskap om markedet 9 - 13 10 6 9 10 9 9 10

God avkastning 7 - 9 11 10 12 8 ▲ 1 ∇ 8 4

Trygghet/lav risiko 7 - 10 5 7 10 8 ▲ 3 ∇ 6 9

Mer informasjon 4 - 4 1 5 7 5 3 4 6

At jeg har råd til å tape 3 - 7 6 8 ▲ 4 3 1 4 1

God rådgivning 3 - 6 ▲ 1 3 3 3 4 3 5

Interesse/jeg må følge med 3 - 2 5 4 5 3 3 3 1

Bedre tid 2 - 5 7 ▲ 3 6 3 ▲ - ∇ 3 2

Tillit til markedet 2 - 1 3 3 6 ▲ 2 1 2 2

Godt tilbud/tilbud tilpasset meg 2 - 3 1 2 2 2 1 2 2

Etiske selskap/vite hvilke selskap og
hva de står for

1 - 3 5 ▲ 3 1 2 0 1 2

Skal lite til/er veldig interessert 1 - 1 1 1 2 1 1 1 1

Enkelt 1 - - 1 2 - 2 - 1 -

Ikke aktuelt/vil ikke spare i aksjer 10 - 9 8 8 7 10 9 11 ▲ 4 ∇

Annet 0 - - - 1 - 0 - 0 1

Vet ikke 8 - 6 4 7 3 8 10 7 8

Ubesvart 12 - 8 10 10 8 11 16 ▲ 12 8

**Sum 115 - 119 112 119 120 118 110 115 117
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